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MOBILIER, OBJETS d’ART

Philippe COMMENGES   06 11 29 17 01 06 11 29 17 01
Lots 7, 67, 95, 98 à 100, 102, 107 à 111, 114, 116 à 132, 136 à 154, Lots 7, 67, 95, 98 à 100, 102, 107 à 111, 114, 116 à 132, 136 à 154, 
156 à 159, 161 à 165, 167, 169 à 172, 174, 175, 181, 186 à 188, 156 à 159, 161 à 165, 167, 169 à 172, 174, 175, 181, 186 à 188, 
190 à 192, 196 à 199, 201, et 207 à 211. 190 à 192, 196 à 199, 201, et 207 à 211. 

TABLEAUX MODERNES

Éric SCHOELLER   06 11 86 39 64 06 11 86 39 64
Lots 14 à 39, et 48 à 61.Lots 14 à 39, et 48 à 61.

EXPERTS :

HAUTE EPOQUE

Benoît BERTRAND   06  06 88 88 47 62 4247 62 42
Lots Lots 65, 66, 69 à 72, 74 à 81, 83 à 94, 96, 97, 105, 106, 112 et 113.65, 66, 69 à 72, 74 à 81, 83 à 94, 96, 97, 105, 106, 112 et 113.

LITHOGRAPHIES & ESTAMPES

AUDOIN & GIROS   06 23 94 44 74 06 23 94 44 74
Lots 1, 10 à 13, et 35 à 47.Lots 1, 10 à 13, et 35 à 47.

CÉRAMIQUE

Aline JOSSERAND-CONAN   06 10 76 48 84 06 10 76 48 84
Lots 133 à 135, 193, 194, 213 et 214.Lots 133 à 135, 193, 194, 213 et 214.

ARTS d’ASIE

Cabinet PORTIER   01 48 00 03 41 01 48 00 03 41
Lots 103, 104, 202, et 217 à 379.Lots 103, 104, 202, et 217 à 379.
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1 1 Albrecht DÜRER (1471-1528)
Le cuisinier et sa femme, 1497 
Eau-forte sur papier ancien (coupé à l’intérieur de la plaque), contrecollée 
sur vélin fort, encadrement à l’encre et à la plume, belle épreuve ancienne
10,5 x 7,4 cm 
Référence : Bartsch 84

2 500 / 3 500 €

22 Ecole du NORD, XVIIe siècle
Deux paysages montagneux
Plume et encre brune, sur le même montage, annoté sur le montage « Van Vliet »
15,5 x 23 cm chacun
(petites rousseurs et taches, épidermures, encre ferro-gallique, petites traces de moisissures)

2 000 / 3 000 €
Provenance : Ancienne collection du Chevalier de Damery, son cachet en bas à 
droite pour l’un et en haut à droite pour l’autre (L.2862)

33 Pietro LONGHI (Venise 1701–1785)
Homme assis sur un tabouret
Crayon noir, rehauts de craie blanche sur papier beige, annoté « Pietro 
Longhi Venez° » à la plume et encre brune en bas à droite
25,5 x 19,3 cm
(rousseurs, mouillures sur chaque bords, pliure en bas à droite, épidermures en 
haut à droite)

3 000 / 4 000 €
Provenance : peut-être collection Reliable Venetian Collector du XVIIIe siècle (L.3005c)
On connaît un autre dessin de Longhi portant la même inscription (voir Christie’s, 
Old Master Drawings, 4 Juillet 2000, Lot 35, repr.)

4 4 Alexandre COLIN (1798–1875) attribué à
Portrait mortuaire de Madame Louise Antoinette Marcotte
Crayon noir, monogrammé « A. C. » en bas à gauche (petites taches)
17 x 21 cm

500 / 600 €
Le dessin est conservé dans un boîtier de la maison A. Giroux et Cie.

3
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55 Horace VERNET (Paris 1789-1863)
Montage comprenant 9 vignettes de sujets animaliers
Crayon noir
50 x 65 cm (dimensions du montage)
(Vignettes de dimensions diverses)
(légèrement insolés et petites taches pour certaines)

500 / 600 €  le montage de neuf vignettes

66 Paul DELAROCHE (Paris 1797–1856)
Montage comprenant 12 vignettes de sujets religieux
Crayon noir, plume et encre brune, lavis brun
48,5 x 63 cm (dimensions du montage)
(Vignettes de dimensions diverses)
(petites déchirures et petites taches sur certaines)

500 / 600 €  le montage de douze vignettes

Provenance : ancienne collection H.P. Delaroche-
Vernet, son cachet en bas à droite sur chaque 
vignette (L.1301)

Expert : Cabinet DE BAYSER   01 47 03 49 87
Lots 2 à 6.Lots 2 à 6.

77 Ecole XVIIe siècle
Adoration des bergers et Crucifixion
Paire de tableaux en papier gaufré peint en médaillons
Dans un riche encadrement doré
25 x 18 cm

2 000 / 3 000 €

88 Ecole FLAMANDE
d’après Pierre Paul RUBENS
L’Adoration des Mages
Toile
52 x 75 cm

2 000 / 3 000 €

Reprise du tableau de Rubens conservé au musée 
des Beaux-Arts de Lyon (voir M. Jaffé, Rubens, Milan, 
1989, n°503, reproduit)

Expert : René MILLET Expertise   01 44 51 05 90

99 Ecole FRANÇAISE
Portrait d’homme à l ’habit bleu
et Élégante à la robe rouge
Deux toiles pouvant former paire
Cadre ovale en bois doré estampillé H. LETONNE 
pour Henri Létonné et JME
65 x 54 cm
(accidents et restaurations)

600 / 800 €

Henri Létonné est reçu maître menuisier à Paris le 9 juin 
1773. Il habita successivement sur le quai d’Orléans, près 
du Pont-Rouge, et rue de rile-Saint-Louis, jusqu’en 1791.
Il fabriquait des bordures de glaces, de tableaux et 
d’estampes.

7
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1010  Rodolphe BRESDIN (1822-1885)
Scène orientale, Cavalier Oriental
Dessin à l’encre
Vers 1860
19 x 14 cm

8 000 / 10 000 €

Ancienne collection Roger Marx

1212 Camille PISSARRO 
& Georges W. THORNLEY 
Marché à Pontoise
Planche tirée de l’album 25 Lithographies par W. 
Thornley d’après Pissarro
Épreuve sur chine appliqué sur vélin, du tirage du 
tirage à 25 exemplaires avant la lettre, signé par 
Pissarro et Thornley Boussod & Valadon, Paris
(piqures éparses)
Sujet : 19 x 23 cm  Feuille : 32,5 x 49 cm 

800 / 1 200 €

1111 Camille PISSARRO 
& Georges W. THORNLEY 
Ponts à Rouen
Planche tirée de l’album 25 Lithographies par W. 
Thornley d’après Pissarro
Épreuve sur chine appliqué sur vélin, du tirage à 
25 exemplaires avant la lettre signé par Pissarro et 
Thornley Boussod & Valadon, Paris
(piqures et taches)
Sujet : 20,7 x 26,5 cm  Feuille : 32,5 x 45 cm 

800 / 1 200 €

1211

10



1515 Oswald STIEGER (1857-1924)
Deux jeunes allemands 
Huile sur toile, signée en bas à droite (craquelures)
157 x 90 cm

1 500 / 2 000 €

1414 Georges WASHINGTON (1827-1910)
La halte des cavaliers
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
21 x 16 cm

1 000 / 1 500 €

8

1313 Félix TOURNACHON (1820-1910), dit NADAR
Nadar en veste rouge entrant dans sa maison de Sénart
Huile sur toile, monogrammée et localisée au dos sur le châssis
61 x 78 cm
(craquelures, manques et trous)

3 000 / 5 000 €

Provenance :
- Famille Nadar

- Michel Boschet
- Collection particulière, Paris

Exposition : Nadar, Bibliothèque nationale, Paris, 1965 (n°26)  
 
Œuvres en rapport :
- Cauterets, 1885, huile sur carton (Musée d’Orsay) 
- Le cheval fou, huile sur toile (Musée du vieux Marseille)

Photographie ayant servi de modèle

15

1413



1616 Armand GUILLAUMIN (1847-1927)
La baie d’Agay, sémaphore sur la droite, vers 1897
Huile sur toile, signée en bas à gauche
73 x 92 cm

40 000 / 60 000 €

Provenance : Collection particulière

Bibliographie : « Armand Guillaumin, Catalogue Raisonné », par Messieurs Serret et Fabiani, Éditions Mayer, Paris 1971, 
reproduit et décrit sous le N°376

Exposition : « Guillaumin », Musée Tavet-Musée Pissarro, Pontoise, 5/10/1991-5/11/1991 N°23 du catalogue

9

Armand GUILLAUMIN est probablement le moins connu des grands peintres impressionnistes, bien qu’il 
y fit partie dès son origine et qu’il en fut le dernier survivant. Peintre paysagiste au coloris intense, il se 
distingua par ses paysages de la Région Parisienne, de la Creuse et de l ’Esterel.

Au début du XXe siècle, Armand Guillaumin oriente son oeuvre vers une facture plus serrée, une 
palette plus vive, presque violante, qui enthousiasme, dès 1901, le jeune Othon Friesz, qui se déclare 
ébloui par les pourpres, les ocres et les violets.
Il se rend notamment sur la Côte d’Azur à Agay où il réalise, au côté du peintre Victor-Ferdinand 
Bourgeois, une série de marines et paysages.



17 17 Maxime MAUFRA (1861-1918)
Les bords du Loir à Poncet, Sarthe, circa 1918
Huile sur toile, signée en bas à droite
54 x 73 cm

8 000 / 12 000 €

Provenance : Collection particulière, France

0



18 18 Francis PICABIA (1879-1953)
Rue animée, 1903
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite 
54,5 x 46 cm

30 000 / 50 000 €

Provenance : Collection particulière, France

1
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1919 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Femme à l ’éventail, 1924
Gouache et fusain sur papier, signé et daté 24 à droite vers le bas, 
indiqué plusieurs fois Galeries Lafayette et annoté en haut à droite 
« robe du soir à l ’éventail Poiré »
40,5 x 30,5 cm

3 000 / 4 000 €

En 1920, Jean-Gabriel Domergue reçoit la médaille d’or au Salon 
des Artistes Français. C’est l’année à partir de laquelle il connaît une 

en produit notamment pour Les Galeries Lafayette.
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2020 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Élégante au lévrier, 1922 
Gouache sur papier bistre, signée et datée 22 en bas à droite 
43 x 29 cm

2 200 / 2 500 €

2121 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Élégante sous un chapiteau, 1927
Gouache et mine de plomb sur papier, signée et datée 27 en bas 
à droite
48,5 x 31,5 cm

2 000 / 3 000 €

2222 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Un soir à Venise, 1921
Gouache sur papier, signée et datée 21 en bas droite
40,5 x 22,5 cm

2 000 / 3 000 €



2727 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Élégante au chapeau à plume 
Gouache et mine de plomb sur papier bistre, 
non signée
31,5 x 15,5 cm

600 / 800 €

2828 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Élégante au manteau de fourrure 
Aquarelle gouachée et fusain sur papier bistre, 
non signée
31,5 x 15,7 cm

600 / 800 €

2424 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Élégante aux gants, 1922
Gouache sur papier bistre, signée et datée 22 en 
bas à droite
25,3 x 31,3 cm

1 800 / 2 200 €

2525 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Élégante au chignon 
Aquarelle gouachée et fusain sur papier bistre, 
signé en bas à droite
30 x 17,5 cm

600 / 800 €

2626 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Élégante au parapluie 
Gouache et mine de plomb sur papier bistre, 
signée en bas à droite
31 x 17,5 cm

600 / 800 €

2323 Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-1962)
Trois élégantes dont une avec ombrelle, 1920
Gouache et fusain sur papier bistre, signé et daté 
1920 en bas à droite
39 x 57 cm

3 000 / 4 000 €

4

2423

28272625
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29 29 Madeleine LEMAIRE (1845-1928)
Elégante au jardin d’hiver
Huile sur toile, signée en bas à droite
130 x 97 cm
(restaurations)

10 000 / 15 000 €

Madeleine Lemaire, née Jeanne Magdelaine Colle, est une peintre, illustratrice et salonnière française. 
Elle est l’élève de Jeanne-Mathilde Herbelin (1820-1904) et de Charles Chaplin (1825-1891) et se 
spécialise dans les scènes de 
genre. Elle débute au Salon de 1864, où elle expose tout au long de sa vie, y recevant des prix en 
1877 et en 1900. Elle expose également au Salon de la Société d’aquarellistes français à partir de 
1879. Elle fut l’un des modèles qui inspira le personnage de Madame Verdurin dans 
À la recherche du temps perdu de Marcel Proust.
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3131 Madeleine PLANTEY (1890-1985)
Matin de septembre
Huile sur panneau, signée en bas à droite 
38 x 46 cm

200 / 300 €

33 33 Maurice CHABAS (1862-1947)
Nuées aux femmes
Huile sur toile, signée en bas à gauche
54 x 65 cm
(restaurations)

2 000 / 3 000 €

3030 Pierre HODÉ (1889-1942)
Quais de Rouen, Pont de Pierre, 1919
Huile sur toile, signée et datée 19 en bas à gauche
53,5 x 74,5 cm

2 000 / 3 000 €

32 32 Ramiro ARRUE (1892-1971)
Ferme basque
Huile sur panneau, signée en bas à droite 
22 x 27 cm

2 500 / 3 500 €
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3434 Maurice UTRILLO (1883-1955)
Église St Bernard (Ain), 1924
Aquarelle gouachée sur papier, signée et datée septembre 1924 en bas à droite
16,5 x 23 cm

10 000 / 15 000 €
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38 38 Pablo PICASSO (1888-1973) d’après
Le cocu magnifique, 11.12.66 III
Eau-forte et aquatinte, non signée, numéroté 177/180 en bas à gauche
22 x 32,5 cm

800 / 1 200 €

Provenance : Collection Européenne.

lithographié 1904-1967, par Georges Bloch, éditions Kornfeld et Klipstein, 
Berne 1971, reproduit et décrit sous le numéro 1252, page 266

3535  Pablo PICASSO (1888-1973) d’après
Le cocu magnifique, 30.11.66 II
Eau-forte et aquatinte, non signée, numéroté 177/180 en bas à gauche
22 x 32,5 cm

800 / 1 200 €

Provenance : Collection Européenne.

lithographié 1904-1967, par Georges Bloch, éditions Kornfeld et Klipstein, 
Berne 1971, reproduit et décrit sous le numéro 1244, page 266

37 37 Pablo PICASSO (1888-1973) d’après
Le cocu magnifique, 15.11.66 I
Eau-forte et aquatinte, non signée, numéroté 177/180 en bas à gauche
22 x 32,5 cm

800 / 1 200 €

Provenance : Collection Européenne.

lithographié 1904-1967, par Georges Bloch, éditions Kornfeld et Klipstein, 
Berne 1971, reproduit et décrit sous le numéro 1248, page 266

36 36 Pablo PICASSO (1888-1973) d’après
Le cocu magnifique, 08.11.66 III
Eau-forte et aquatinte, non signée, numéroté 177/180 en bas à gauche
22 x 32,5 cm

800 / 1 200 €

Provenance : Collection Européenne.

lithographié 1904-1967, par Georges Bloch, éditions Kornfeld et Klipstein, 
Berne 1971, reproduit et décrit sous le numéro 1246, page 266
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3939 Pablo PICASSO (1881-1973)
Paloma et sa poupée sur fond noir, 14 décembre 1952
Lithographie en noir signée au crayon rouge en bas à droite, édition à 50 exemplaires (celle-ci numérotée 20/50)
Publié par Louise Leiris et imprimé par Mourlot.
76 x 57 cm 
Catalogue Bloch 727 ; Mourlot 229
Non examinée hors cadre

15 000 / 20 000 €
 
Bibliographie : « Picasso Lithographies » par Fernand Mourlot, Éditions André Sauret - du Livre, 1970, reproduit et 
décrit sous le N°229, page 197



4242 Zao WOU-KI (1921-2013)
Les maisonnettes, 1951
Eau forte et aquatinte en couleurs, signée et annotée 
au crayon
32,7 x 40,8 cm
Catalogue AGERUP 68

3 000 / 4 000 €

4040 Alberto GIACOMETTI (1901-1966)
Nu assis, 1965
Lithographie en noir sur BFK de Rives
Publiée par Gemini Gel Los Angeles, signée au crayon 
et numérotée 65/100
Catalogue Lust 53
76,5 x 56 cm 

4 000 / 5 000 €

0

4141  Pierre BONNARD (1867-1947)
Les Pastorales ou Daphnis et Chloé
Lithographie (plis)
29 x 25 cm 

200 / 300 €

42

40
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4343 Zao WOU-KI (1921-2013)
Soleil Rouge, 1950
Lithographie en couleurs, signée, épreuve d’artiste numérotée XIII/XX
38 x 39 cm
(marges restaurées)
Catalogue AGERUP 41

5 000 / 6 000 €
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4444 Henri MATISSE (1869-1954)
Nu couché, jambe repliée, Etude de Jambes 1925
Lithographie en noir sur Japon, signée au crayon 
numérotée 28/50
44 x 54,5 cm (à vue)

6 000 / 8 000 €

4545 Jean DUBUFFET (1901-1985)
Le surintendant, 1972
Sérigraphie en quatre couleurs, bon à tirer (avant 
l’édition à 120) monogrammé et daté au crayon, 
édition Jeanne Bucher, Paris
Catalogue WEBEL 1098
Pace Galery, New-York
49,5 x 30 cm

3 000 / 4 000 €

4646 Gudmundur ERRÖ
Murder world, 2018
Sérigraphie, éditée 10/30
81 x 62,5 cm (à vue) 

200 / 300 €

4747 CHRISTO
The Gates Project for Central Park, New York, 2003
Offset non signé, annoté 10/10 + 4 AP Christo and 
Jeanne-Claude
55 x 71 cm env. 

200 / 300 €

44

45
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« Combat 1, 1928 » Huile sur toile, 299,7 x 301,6 cm, Maison-
atelier Foujita, Conseil départemental de l’Essonne, Inv. F994-4
Nous retrouvons les deux amies dans le coin supérieur gauche

48 48 Léonard-Tsuguharu FOUJITA (1886-1968) 
Les Deux amies, 1928
Mine de plomb et estompe sur papier contrecollé sur carton, signé en bas à droite
91 x 70 cm 

40 000 / 60 000 €

Provenance : Collection particulière
 
Exposition : « Femme, Muses et artistes Modernes et d'avant-garde à Paris », 1885-1930, 
Musée POUCHKINE, Moscou, Russie, du juin au septembre 2021.

Bibliographie : « Femme, Muses et artistes Modernes et d'avant-garde à Paris », 1885-
1930, Musée POUCHKINE, Moscou, Russie, juin –Septembre 2021, Reproduit en page 
couleur p.181.

- Fresque « Combat I », huile sur toile, 300 x 300 cm, 1928, illustré en “Foujita, le maître du trait”, p.96
- Fresque « Combat I », huile sur toile, 300 x 300 cm, 1928, catalogue "Foujita peindre dans les 
années folles Musée Maillol 2018. p.162
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4949 Josef CSZAKY (1888-1971)
Un homme et deux femmes 
Crayon sur papier, signé et daté 58 en bas 
à gauche
50 x 28 cm

1 000 / 1 500 €

5050 Josef CSZAKY (1888-1971)
Trois femmes, 1958
Crayon sur papier, signé et daté 58 en bas 
à gauche
50 x 32 cm

1 000 / 1 500 €

51 51 Roland Marie GERARDIN (1907-1935)
Nu féminin
Fusain sur papier, signé et daté 1931 en bas 
à gauche
72 x 46,5 cm

600 / 800 €

5252 Philippe PASQUA (1965)
Tête d’enfant 
Fusain sur papier, signé et daté 200(8) ? en 
bas à droite
105 x 84 cm

4 000 / 6 000 €

5353 Léonor FINI (1907-1996)
Scène de séduction 
Encre et rehaut d’aquarelle sur papier,
signée en bas à droite
35 x 26 cm (à vue)

3 000 / 5 000 €

Provenance : Collection particulière

5454 Leonor FINI (1907-1996)
Roméo et Juliette, 1979
Huile sur toile, signée en bas à droite
41,5 x 33,5 cm

30 000 / 40 000 €

Provenance : Collection particulière

53

50
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5555 René PORTOCARRERO (1912-1986)
Femme de profil
Technique mixte sur carton, signée en bas à gauche et datée 1970
69,5 x 50 cm (à vue)

5 000 / 6 000 €

6

5656 Jean MIOTTE (1926-2016)
Composition, circa 1980 
Acrylique sur toile, signée sur le chassis au dos 
130,5 x 89 cm

3 000 / 5 000 €



5757 KAREL APPEL (1921-2006)
Composition, 1958
Gouache et fusain sur papier, signée et datée en bas à droite
48 x 63 cm

10 000 / 15 000 €

2
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6060 Fernandez ARMAN (1928-205)
Petits tubes et coulées, 2003
Accumulation de tubes de peintures dans du plexiglas, 
signé et numéroté 42/99 en bas
72 x 42 x 10 cm

3 000 / 5 000 €

58 58 LIU BOLIN (1973)
Voter registration is in accordance with the law, 2007
Tirage C-print, diasec, signé et daté 2007 en bas à droite
Tirage à 8 exemplaires
118 x 150 cm

10 000 / 12 000 €

Bibliographie :
- « Images » Le magazine de la photographie et des 
auteurs contemporains, N°45, mars-avril 2011, reproduit 
en double page 44 et 45
- « Liu Bolin 1973-2012 » par Liu Bolin, 2014, reproduit 
et décrit page 30 et 31

59 59 Lynn Russel CHADWICK (1914-2003)
Sans titre, 1966
Encre et aquarelle sur papier, signé et daté 66 en bas 
à droite
50 x 40 cm 

3 000 / 4 000 €

Provenance : 
- Galleria Blu, Milan
- Galleria Falchi, Milan
- Collection particulière Européenne
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6161 Philippe PASQUA (1965)
Ségolène, 2008
Huile sur toile, signée, datée 2008 et titrée Ségolène au dos
200 x 160 cm 

25 000 / 35 000 €



6565 Chapiteau
en pierre calcaire sculptée toutes faces à décor de branches de 
rosiers entrelacées, feuillages et roses
Fin du XIVème siècle
H. 30 cm  L. 40 cm  P. 35 cm
(accidents, érosion et manques)

1 500 / 2 000 €

6262 Vase tripode
à décor de têtes humaines stylisées en terre cuite vernissée brune et beige
Costa Rica- civilisation Huetar, période IV 500- 800 après JC 
H. 17 cm
(cassé-collé)

150 / 200 €

6464 Siège votif
en terre cuite ocre circulaire à décor de cariati-des, d’homme et dieu 
jaguars alternés
Costa Rica BOCAS DEL TORO, Xème siècle après JC
H. 21,5 cm  

300 / 400 €

6363 Cacique assis
les mains posées sur les genoux en terre cuite, pleine, de couleur ocre
Colombie, culture Quimbaya. -400 / 700 après JC. 
H. 25 cm 
(cassé-collé, restaurations)

300 / 400 €

0

646362



6666 Armoire en deux corps
en noyer et chêne au corps supérieure en 
retrait, fronton triangulaire avec arcature 
en plein cintre ornée de feuillages, d’un 
masque et d’un amour endormi ; décor avec 
incrustations de plaques de marbres et 
sculpté en bas-relief du char de Neptune, 
de l’enlèvement de Déjanire par le centaure 
Nessus et son exécution par Hercule sur les 
vantaux supérieurs, Zeus et un guerrier sur les 
vantaux inférieurs.

H. 220 cm  L. 135 cm  P. 50 cm
(restaurations, quelques manques et 
accidents)

3 000 / 5 000 €

3
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6767 Suite de sept saints personnages
en cuivre doré d’après les apôtres, saints et anges ornant la châsse 
de sainte Gertrude de Nivelles
Style du XIIIe siècle, XIXe siècle
H. 20,5 et 22,5 cm

3 000 / 5 000 €

6969 Atelier de Nordan Penicaud
Salière en émail peint polychrome, de forme hexagonale, à décor 

VENVS et PARIS
H. 6,5 cm  Diam. 8,4 cm
(petits manques sur le dessus et accidents)

1 000 / 1 500 €

6868 Saint Joseph et Marie
en bois sculpté, polychromé et doré, personnages de crèche
Espagne, XVIIIe siècle
H. 13 cm
(petits accidents, manque la main droite de saint Joseph)

200 / 300 €

6966969696999696969669696996969696666666666666

Photos des sujets au moment de leur achat 
en 1906 et facture de l’époque

La châsse de sainte Gertrude est un 
reliquaire du XIIIe siècle, joyau de l’art 
gothique qui contenait les restes de sainte 
Gertrude. Objet de la vénération des 

de Nivelles elle fut détruite en 1940 lors 
du bombardement de Nivelles. 
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7070 Vierge à l’Enfant 

Ile de France, premier tiers du XIVème
H. 51 cm
(fentes, accidents et manques visibles, vermoulures)
Sur une base composée d’un pied de lutrin à décor d’écailles du XVIe siècle 
H. totale 169 cm.

3 000 / 4 000 €

Cette très belle Vierge à l’Enfant en chêne s’inscrit dans un corpus très 
caractéristique des ateliers d’Ile de France qui ont été particulièrement 
virtuose notamment avec le travail de l’ivoire. Même si le drapé avec ses 
effets de volumes marqué par la profondeur des plis, se réfère encore à la 
sculpture monumentale de la période précédente, le caractère aimable et 
délicat, ainsi que les restes de polychromie et de dorure peuvent nous faire 
supposer que cette Vierge était une oeuvre de dévotion privée, placée 
dans un oratoire.

7171 Vierge à l’Enfant 
en chêne sculpté et polychromé, dos plat
Nord de la France, XVIème siècle 
H. 32 cm 
(accidents et manques visibles) 

300 / 500 €

7272 Saint Yves 
en noyer sculpté en ronde-bosse, polychromé et doré, soclé
Vers 1500 
H. 35,5 cm
(petit accidents et manques)

400 / 600 €

7373 Ecole ALLEMANDE, XVIIème siècle
Acteon
Sculpture en bois naturel
H. 61 cm
(accidents et manques dont base, auriculaire droit, branchages)

2 000 / 3 000 €
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7474 Paire de pique-cierge 
en bois sculpté et doré, base triangulaire, fût 
en vase et balustre à motif feuillagé, montés 
à l’électricité
XVIIe siècle
H. 59 cm
(petits accidents, reprise à la dorure)

250 / 300 €

7575 Plat d’offrandes 
en laiton estampé, repoussé et gravé à 
décor de saint Georges
Allemagne du sud, Nuremberg, XVIe siècle
Diam. 40,5 cm
(usures)

400 / 600 €

7676 Plat 
en laiton estampé, repoussé et 
poinçonné de forme hexagonale à décor 
du Pressoir mystique
Dinant, XVIIe siècle
H. 42,5 cm  L. 42,5 cm
(accidents et restaurations)

200 / 300 €

77 77 Vierge de calvaire 
en chêne sculpté et polychromé
XVIIe siècle
H. 32 cm
(petits accidents, manque la main droite)

200 / 300 €

7878 Vierge de Pitié 
en noyer sculpté polychromé
Fin du XVIe siècle
H. 27 cm
(vermoulures, manques et rebouchages)

150 / 200 €

7979 Saint Benoît ? 
en noyer sculpté en ronde-bosse polychromé
Espagne, début du XVIIe siècle
H. 36 cm
(manques à la polychromie, les mains)

250 / 300 €

80 80 Vierge 
en bois sculpté et polychromé
XVIe siècle
H. 35 cm
(manques et vermoulures)

200 / 300 €

81 81 Vierge de l’Immaculée Conception 
en noyer sculpté et polychromé, Debout sur un 
croissant, les mains jointes, elle est vêtue d’une 
robe et d’un manteau dont un pan revient sur 
le devant (petits accidents et vermoulures)
Espagne, XVIIe siècle
H. 28,5 cm

200 / 300 €

8282 Aiguière 
en bronze dont la panse est ornée de 
motifs cisèles
Alliage cuivreux 
Perse, époque Khorasan, 12e siècle
H. 31 cm
(restaurations)

200 / 400 €

8383 Paire de chandeliers 

avec boule et haut binet mouluré
XVIIe siècle
H. 14 cm
(petits accidents)

200 / 300 €

84 84 Paire de pique-cierge 
en bronze, base tripode moulurée, fût en vase 
et balustre, coupelle, montés à l’électricité
XVIIe siècle
H. 24,5 cm
(accidents et réparations)

150 / 200 €

8585 Tabouret de chantre 
en chêne, entretoise semi-circulaire, fûts 
tournés en balustre
Nord de la France, XVIIe siècle
H. 78 cm  L. 45 cm  P. 29 cm
(restaurations dans le bas)

100 / 150 €

8686 Sellette 
en noyer tripode avec parties noircies, base 
circulaire moulurée, fût en torsade, plateau
XVIIe siècle
H. 84 cm
(taches, vermoulures et rebouchages)

250 / 300 €

8787 Sellette 
en noyer, base circulaire moulurée, fût torsadé 
avec vase, plateau
En partie du XVIIe siècle
H. 82 cm
(fût et pieds postérieurs)

250 / 300 €

8888 Petite table 
en noyer, un tiroir en ceinture, piètement en 
colonnes baguées avec entretoise en H
En partie du XVIIe siècle
H. 75 cm  L. 73 cm  P. 48 cm
(piètement postérieur)

200 / 300 €

8989 Tabouret de chantre 
en chêne, entretoise semi-circulaire, colonnes 
en balustres
Nord de la France, XVIIe siècle
H. 78 cm  L. 45 cm  P. 28 cm
(restaurations dans le bas)

200 / 300 €

9090 Sellette 
en noyer tripode, base circulaire moulurée, fût 
tourné en vase et balustre, plateau
En partie du XVIIe siècle
H. 89 cm
(fût postérieur)

200 / 300 €

9191 Petit tabouret de chantre 
en chêne, entretoise semi-hexagonale, 
colonnes lisses
Nord de la France, début du XVIIe siècle
H. 59 cm  L. 46 cm  P. 33 cm
(petites restaurations)

200 / 300 €

9292 Réflecteur d’applique 
en laiton estampé de forme octogonale à 

XVIIe siècle
H. 48 cm  L. 44 cm
(bras de lumière postérieur)

150 / 200 €

9393 Petit mortier 
en serpentine tourné et évasé, panse 

Allemagne du Sud, XVIIème siècle 
H. 6,4 cm 

400 / 600 €

On joint un pilon en buis

9494 Bâton de procession 
en noyer composé d’un saint Sebastien sous un 
dais rectangulaire avec colonnes tournées en 
vases et balustres
XVIIIe siècle 
H. 212 cm 
(petits accidents et restaurations)

100 / 150 €
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9595 Banquette
reposant sur pieds en bois tourné et patiné réunis par une entretoise 
en croix.
XVIIe siècle
H. 40 cm.  L. 133 cm.  P. 46 cm.
(usures)

400 / 600 €

9696 Chaise à bras
en noyer avec accotoirs et piétement tournés en chapelet, entretoise 
en H, garni de velours vert
XVIIe siècle
H. 89 cm  L. 64 cm  P. 47 cm
(restaurations, notamment les deux pieds avant et un des bandeaux)

100 / 150 €

9797 Paire de petites chaises basses
en merisier, bandeau et entretoise tournés en vases et balustres, 
garnies de velours vert
Dans le style du XVIIe siècle
H. 82 cm  L. 44 cm  P. 40 cm

150 / 200 €

9898 Paire de vases bouteille
en faïence de Delft à décor dans le goût de la Chine et monture en 
bronze ciselé à décor de palmes, feuillages et masques masculins barbus
XIXe siècle
H. 52 cm.  L. 23 cm.
(accidents, manques et restaurations anciennes)

600 / 800 €

9999 Commode galbée
en bois naturel mouluré ouvrant par quatre tiroirs sur trois rangs
Montants arrondis à défoncés terminés par des pieds cambrés
Bronzes dorés, dessus de marbre veiné à bec de corbin
XVIIIe siècle
H. 83 cm.  L. 112 cm.  P. 63 cm.

600 / 800 €

100100 Paire de fauteuils à la reine

accotoirs en coup de fouet, pieds cambrés
Époque Louis XV
H. 95 cm.  L. 73 cm.  P. 57 cm.
(accidents, restauration et piqûres)

600 / 800 €

101 101 Important et original panneau de tapisserie au petit point

canevas en coton, champ bleu paon à ramages de volutes de 

crénelé vieil or et vieux rose 
Large bordure à décor de quatre écoinçons à cornes d abondance 
entourées d entrelacs de feuillages d acanthes en torsades, de corbeilles 

XVIIe - début XVIIIe siècle
221 x 295,5 cm (environ)
(usures et restaurations)

1 000 / 1 500 €6
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105105 Table 
en noyer à plateau monoxyle, piètement 
avec bases carrées et larges balustres, 
entretoise chantournée en X avec toupie
XIXe siècle dans le style du XVIIe
H. 77 cm  L. 166 cm  P. : 78 cm
(petites restaurations)

300 / 500 €

107107 Coiffeuse 
mouvementée à caissons en bois de placage 

volets, des tiroirs et repose sur des pieds 
galbés.
Style Louis XV
H.  75 cm.  L. 92 cm.  P. 50 cm.

150 / 200 €

106106 Paire de fauteuils 
en noyer, supports d’accotoirs en vase, large 
bandeau en ceinture, garnis de cuir
Espagne, XVIIIe siècle
H. 110 cm L. 69 cm  P. 56 cm
(petites restaurations et accidents)

200 / 300 €

102102 Paire de paons porte-plumes 
en métal patiné, la queue est mobile.
Fin du XIXe siècle
H. 47 cm  L. 34 cm

500 / 700 €

104104 Vase 
en porcelaine à décor en bleu sous couverte 
de dragons dans les nuages alternant avec 
des personnages dans des jardins, le col 
orné de pétales 
JAPON - Epoque EDO (1603-1868)
H. 27 cm

150 / 200 €

103 103 Tokkuri quadrangulaire 
en porcelaine à décor en bleu sous couverte 
de paysages montagneux et lacustres, l’épaule 
ornée de rinceaux, le col d’une tête d’oni
JAPON - Epoque EDO (1603-1868)
H. 26 cm
(petits accidents et fêlures)

200 / 300 €
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112 112 Tabatière 
en laiton avec couvercle en émail peint 
polychrome et rehauts d’or représentant 
l’Enlèvement d’Europe
Limoges, XVIIe siècle
L. 5 cm  P. 3,7 cm
(petites usures)

300 / 500 €

111111 THORDVALSEN d’après
Le lion de Lucerne
Panneau en bois sculpté représentant un 

Suisse envers Louis XVI et la famille royale.
XIXe siècle
57 x 65 cm.

800 / 1 000 €

113113 Jean PETITOT, entourage de
Petit médaillon ovale en émail peint 
polychrome représentant le buste de Louis 
XIV, contre-émail blanc bleuté
Début du XVIIIe siècle
H. 3,4 cm
(accidents et manques en bordure)

600 / 800 €

8

108108 Miroir à fronton et parcloses 
en verre gravé de motifs foraux et laiton 

Style du XVIIe siècle
125 x 80 cm.

300 / 500 €

110110 Paire de candélabres 
en bronze à double patine à cinq bras 
de lumière feuillagés supportés par un 
personnage néo-Renaissance reposant 

marbre noir à pans.
Signés sous la base « Mudesse marbrier 
breveté 6, rue des fossés du Temple »
Style Troubadour, XIXe siècle
H. 63 cm.  L. 21 cm.

800 / 1 000 €

109109 Pendule dite religieuse 
en marqueterie de type Boulle à motifs 
végétaux en étain et laiton sur fond d’écaille. 
Cadran en laiton gravé de chiffres romains 
signé Gaudron sur un cartouche. Il est 
surmonté d’un pavillon à galerie et de pots 
à feux. Montants en colonnes corinthiennes 
détachées terminées par des pieds aplatis.
Style Louis XIV, XIXe siècle
H. 55 cm.  L. 35 cm.  P. 17 cm.
(soulèvements et petits manques)

700 / 900 €
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117117 Paire de chaises
à fond de canne en bois naturel mouluré 
à décor sculpté de coquilles et rocailles. 
Dossier plat violoné, repose sur des pieds 
galbés réunis par une entretoise en X.
Époque Régence
H. 98 cm.  L. 45 cm.  P. 50 cm.

300 / 500 €

119119 Commode galbée
en placage de palissandre en frisage dans 
des encadrements. Elle ouvre par trois tiroirs sur 
trois rangs. Montants arrondis terminés par des 
pieds droits. Dessus de marbre rouge brèche 
des Flandres à bec de corbin. Poignées de 
tirage et entrées de serrures en cuivre doré. 
Estampillée DL.
Époque Régence

1 500 / 2 000 €

118118 Suite de quatre fauteuils
à fonds de canne en bois naturel mouluré et 
sculpté de coquilles et feuillages à dossier 
plat surbaissé, accotoirs en coup de fouet, 
pieds galbés réunis par une entretoise en X. 
Epoque Régence
H. 89 cm.  L. 57 cm.  P. 48 cm. 
(manques au cannage) 

3 000 / 4 000 €

115115 Icône, Russie, Kostroman circa 1750
Vierge dite du Buisson ardent
Tempéra sur panneau dans un cadre de 
bois plus grand de manière à un introduire un 
oklad en argent.
Poinçon de titre : 84, Kostroma, 1883
Orfèvre inconnu
22 x 19 cm 

800 / 1 000 €

114114 Éventail plié
la feuille peinte d’une scène galante dans 
le goût du XVIIIe, de trophées de musique et 
rebrodée de sequins
Monture en nacre gravée et argentée
H. t. 27 cm env. 
H. feuille 13 cm
(petits accidents)
Dans une encadrement sous verre à la forme 

non ouvert)

100 / 150 €

116116 Bénitier
de forme mouvementée en bois sculpté, 
doré et partiellement laqué à riche décor 
de palmes, agrafes, nuées, angelots et 
d’une croix. 
Italie, XIXe siècle
H. 53 cm.  L. 40 cm. 
(petits accidents)

400 / 500 €
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122122 Miroir 
en bois sculpté et doré à décor de feuilles 

Début du XVIIIe siècle
46 x 40 cm.
(accidents)

200 / 400 €

120120 Pendule dite religieuse 
en bois mouluré et bois de placage souligné 
de laiton. Le cadran partiellement émaillé 
blanc à chiffres romains est surmonté d’une 
corniche cintrée et souligné d’un trophée et 
de feuillages. Mouvement à échappement 
transformé à Brocot signé Coingny ( ?) à Paris.
Début du XVIIIe siècle
H. 47 cm.  L. 31 cm.  P. 14 cm.
(petits manques)

400 / 600 €

121121 André-Charles BOULLE, d’après
Lustre en bronze doré à huit bras de 
lumière à fût balustre à décor de godrons 
et de bustes
Style Louis XIV
H. 90 cm  Diam. 90 cm

1 000 / 1 500 €

125125 Table rognon 
en bois de placage en frisage ouvrant un 
tiroir sous le plateau. Elle repose sur des 
montants ajourés réunis par deux tablettes et 
terminés par pieds en patin.
En partie du XVIIIe siècle
H. 75 cm.  L.59,5 cm.  P. 36 cm.
(petits manques au placage)

300 / 500 €

123123 Curieuse travailleuse 
en placage de bois de rose et de violette 
à plateau légèrement galbé masquant 
une tablette coulissante. Repose sur des 
montants entre lesquels sont placés trois 
casiers basculants. Pieds patins réunis par 
une traverse. 
Estampillée P. SCHENBER
En partie du XVIIIe siècle
H. 78 cm.  L. 50 cm.  P. 26 cm.

600 / 800 €

124124 Commode cintrée 

des motifs géométriques. Elle ouvre par trois 
tiroirs sur trois rangs et repose sur des montants 
arrondis à cannelures simulées terminés par des 
pieds droits. Dessus de marbre rouge brèche 
des Flandres à bec de corbin. Poignées de 
tirage et entrées de serrures en cuivre doré.
Époque Régence
H. 82 cm.  L. 93 cm.  P. 47 cm.
(piqûres et soulèvements)

1 000 / 1 500 €
0
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126126 Jean-Baptiste GOURDIN
Paire de fauteuils en cabriolet en bois mouluré, sculpté de 

accotoirs en coup de fouet, pieds galbés. 
Vers 1760-1765
H. 87 cm.  L. 57 cm.  P. 50 cm. 
(renforts, accident à un pied) 

3 000 / 4 000 €

Jean-Baptiste GOURDIN, reçu Maître en 1748
Bien que non estampillés, ces fauteuils sont en suite avec une 
paire de chaises et un fauteuil estampillés Jean-Baptiste Gourdin 
faisant partie de la donation Grog-Carven (1973) et conservés 
au musée du Louvre. 

Bibliographie : Le mobilier du Louvre, Faton,1993, vol. 2, p. 91
Fauteuil similaire conservé 
au musée du Louvre

4



127127 Paire de petits flambeaux 
dits bouts de table, en bronze ciselé et 
doré à décor de plumes sur le binet et sur 
l’ombilic et d’une frise d’oves sur la plinthe 
chantournée
Style du XVIIIe siècle
H. 14,5 cm

200 / 300 €

129129 Paire d’appliques 
en bronze ciselé et doré à trois bras de 
lumière feuillagés s’échappant d’un fût à 
canaux torsadés retenu par un ruban noué

H. 53 cm.  

600 / 800 €

128128 Pendule borne 

feuilles reposant sur six pieds toupies. Cadran 
émaillé signé « A. Beurdeley Fils à Paris » orné 

petits éclats) et deux aiguilles terminées par 

Style Louis XVI, XIXe siècle 
H. 37,5 cm

1 200 / 1 500 €

130130 Fauteuil de bureau 
à fonds de canne en acajou mouluré orné 
de bronzes feuillagés ciselés et dorés
Dossier cintré, support d’accotoirs en 
console, pieds cambrés
Vers 1890
H. 90 cm.  L. 50 cm.  P. 63 cm.
(usures au cuir et au cannage)

400 / 600 €

132132  Barre de foyer 
en bronze doré à décor de lions Médicis aux 
extrémités
Style néo-classique
H. 31 cm.  L. 116 cm.

100 / 200 €

131131 Bureau de pente 
aux cotés concaves en acajou et placage 

grecque. Il ouvre par un abattant dévoilant 
six tiroirs et des casiers et par trois tiroirs sur 
deux rangs. Repose sur pieds en gain à 
cannelures simulées. Bronzes ciselés et dorés 
tels que prises et entrées de serrures.
Travail italien néo-classique, XIXe siècle
H. 101 cm.  L. 113 m.  P. 60 cm.

1 000 / 1 500 €
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138138 Pendule

Cadran émaillé (manques)
Style Louis XV 
H. 54 cm

400 / 600 €

139139 LINKE, dans le goût de
Table de milieu ovale en bois de placage ouvrant par un tiroir 
en ceinture et reposant sur des pieds galbés. Dessus à motifs de 
cartouches et entrelacs. Belle ornementation de bronzes feuillagés, 

Fin du XIXe siècle
H. 75 cm.  L. 90 cm.  P. 63 cm.

1 800 / 2 000 €

140140 Lustre

s’échappant d’un fût torsadé

Fin du XIXe siècle
H. 120 cm.  Diam. 80 cm.

800 / 1 200 €

133133 SÈVRES
Tasse sur piédouche à anse élevée en enroulement et sa soucoupe 

Marquées : LP couronnés, Sèvres
Époque Louis-Philippe, XIXe siècle, année 1834
Tasse : H. 13 cm 
(cheveu sur la soucoupe, restauration sur le haut de l’anse)

200 / 300 €

134134 PARIS, Manufacture Samson
Service à thé en porcelaine comprenant une théière couverte, un pot 
à lait couvert, un sucrier couvert, deux tasses et leurs soucoupes à décor 

or. Les prises des couvercles en forme de fruit au naturel. (restauration 
ancienne sur le sucrier, bord d’une tasse, anse de la théière, petits éclats)
Marque en bleu, XIXe siècle
Théière : H. 14 cm   Pot à lait : H. 16 cm  Sucrier : H. 14 cm   Tasse : H. 7 cm

300 / 400 €

135135 ALLEMAGNE, (Thuringe) SITZENDORFER 
Flacon et son bouchon surmonté d’un papillon en porcelaine 
polychrome et or formé par un groupe tournant de trois enfants 
autour de feuillage et fruits. (petits manques)
Marque en bleu, XIXe siècle 
H. 10 cm

80 / 120 €

136136 Miroir
en bois sculpté et doré et partiellement laqué gris à décor 

Travail probablement provençal, époque Louis XVI
104 x 72 cm

400 / 600 €

137137 Lustre corbeille à six lumières en résille de perles de verre
Style Louis XVI 
H. 111 cm.  Diam. 83 cm.

1 200 / 1 500 € 4

139

138

133



141141 C. BALLONI, Fin du XIXe siècle
Bacchante au tambourin et petit faune
Sculpture en terre cuite signée.
H. 65 cm.
(petits manques)

800 / 1 200 €

143143 Paire de moutardiers 

rehaussée d’or. De forme balustre à cotes 
et couvercle à prise. Sur une soucoupe 
hexagonale polylobée associée. 
XVIIIe siècle
H. 13 cm.  L. 11 cm. 
(petits chocs) 

400 / 600 €

142142 Lutrin à poser 
en acajou et bois de placage à riche décor 

Les deux panneaux ajourés coulissants sont 
centrés de deux personnages féminins
Titré « SORRENTO » en bas au centre
XIXe siècle
30 x 42,5 cm. (fermé)
(petits accidents et manques)

400 / 600 €

144144 Paire de vases ovoïdes 
en marbre bleu turquin à monture de bronze 
ciselé et dorée représentant des frises de 
feuilles, des prises à têtes de bélier retenant 

H. 55 cm.  L. 21 cm.

800 / 1 200 €

146146 Paire d’appliques 
en bronze ciselé et doré à deux bras de 
lumières feuillagés.
Style Louis XV
H. 40 cm.  L. 31 cm.

200 / 300 €

145145 Jean-Henri RIESENER, dans le goût de 
Bureau plat à caissons en acajou 
mouluré et placage d’acajou ouvrant par 
cinq tiroirs et deux tablettes gainées de cuir. 
Montants cannelés. Repose sur des pieds 
en gaine à angles abattus. Dessus de cuir 
vert doré au petit fer. Lingotière, entrées de 
serrures, bagues et sabots en cuivre doré. 
Style Louis XVI, XIXe siècle. 
H. 75 cm.  L. 160,5 cm.  P. 75 cm. 
(taches et griffures au cuir) 

800 / 1 000 €
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147147 Mobilier de salon 

comprenant un canapé incurvé et quatre fauteuils en cabriolet à 
dossier en chapeau de gendarme. Supports d’accotoirs en console. 
Pieds fuselés à cannelures. Couverture en tapisserie polychrome à 
décor de personnages et scènes animalières.

Canapé : H. 99 cm.  L. 154 cm.  P. 80 cm. 
Fauteuils : H. 97 cm.  L. 68 cm.  P. 58 cm. 

2 000 / 3 000 €



148148 Paire de candélabres ovoïdes
en marbre blanc et bronze ciselé et doré à 

carrée à petits pieds.
Style Louis XVI, XIXe siècle
H. 50 cm.  L. 25 cm.

600 / 800 €

150150 Paire de candélabres
en marbre blanc et bronze ciselé et doré 
à quatre bras de lumière brandis par une 
femme vêtue à l’antique. Repose sur un fût 
de colonne supporté par une base carrée 

de perles. 
Style Louis XVI, XIXe siècle
H. 64 cm.  L. 23 cm.

1 800 / 2 000 €

149149 Pendule demi-lune
en marbre noir et blanc. Le cadran émaillé 
blanc à chiffres arabes est coiffé d’un vase 
couvert. Il repose sur un portique à colonnes 
cannelées et pots à feux supporté par un 
entablement à degrés. Ornementation de 

Cadran signé Clément à Paris
Epoque Louis XVI
H. 56 cm.  L. 29 cm.  P. 15 cm.

300 / 500 €

151151 Table de salon
en placage de bois de rose et d’amarante 

repose sur des pieds en gaine. Dessus de 
marbre blanc à galerie de cuivre ajouré.
Époque Louis XVI
H. 71 cm.  L. 50 cm.  P. 35 cm.

800 / 1 000 €

153153 Table demi-lune
en bois de placage à motif de croisillons. Elle 
présente un plateau portefeuille et repose sur 
des pieds en gaine.
Circa 1800
H. 76 cm.  Diam. 100 cm.
(manques au placage)

200 / 400 €

152152 Encoignure cintrée
en bois de placage à motif de frisage dans 
des encadrements et ouvrant par un vantail. 
Montants à cannelures simulées terminés par 
des pieds en gaine.
Dessus de marbre rouge brèche des Flandres 
à cavet.
Époque Louis XVI
H. 84 cm.  P. 50 cm.
(légers soulèvements)

300 / 500 €6

152151

149 150
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154154 Pierre GARNIER 
Rare suite de quatre chaises en acajou mouluré et placage 
d’acajou à dossier cintré ajouré d’une gerbe. Assise galbée reposant 
sur des pieds fuselés cannelés terminés par des pastilles. 
Estampillées P. GARNIER. Epoque Louis XVI 
H. 90 cm.  L. 51 cm.  P. 45 cm. 
(renforts) 

4 000 / 6 000 €

Pierre GARNIER, reçu Maître en 1742
Garnier fut un des rares ébénistes à produire également des sièges. 
Signalons les plus fameux réalisés pour le marquis de Marigny entre 
1778 et 1779. Nos sièges présentent une assise aux traverses 
recouvertes, caractéristique de l’anglomanie à la mode à partir des 
années 1770.
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158158 Paire de larges bergères
en bois naturel mouluré et sculpté de 

pieds cambrés
Style Louis XV
H. 97 cm.  L. 80 cm.  P. 82 cm.

500 / 800 €

157157 Coiffeuse
en bois naturel et marqueterie de trophée 
de musique à trois tiroirs, dont un simulé
Travail Provincial, style Louis XVI
H. 76 cm  L. 78 cm  P. 47 cm

80 / 120 €

156156 BARBEDIENNE, dans le goût de
Paire de flambeaux en bronze patiné 
à deux bras de lumière à enroulements. Ils 
sont coiffés de volatiles et reposent sur un 
piétement tripode à pattes de fauves
Fin du XIXe siècle
H. 52 cm.
(manques)

150 / 200 €

155155BisBis Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE
(1824-1887)
Buste de jeune femme a l’antique parée 
d’une couronne de lauriers
Terre cuite d’édition signée au verso sur un 
piédouche en bois noirci
H. totale : 48 cm
(accident et petits manques)

400 / 600 €

155155 Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE
(1824-1887)
Portrait de jeune fille 
Buste en terre cuite
H. 53, 5 cm dont piédouche rapporté en 
bois noirci de 12 cm
(accidents, manques et restaurations)

300 / 500 €

155

159 158

159159 LINKE, dans le goût de
Gaine toutes faces de forme galbée en 

Repose sur des pieds cambrés. Bronzes 
feuillagés ciselés et dorés. Dessus de marbre 
rouge veiné à bec de corbin. 
Numéro d’inventaire sur le plateau et sur le 
marbre : M 898.
Vers 1900.
H. 125 cm.  L. 35 cm.  P. 35 cm.

1 800 / 2 000 €
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160160 François LINKE (1855-1946)
Serre papier en bois de placage 
marqueté en quarte-feuilles dite à la reine 
et motif central de coquille. Un vantail 
découvre une tablette. Dessus de marbre. 
Partie basse à entretoise. Garniture de 
bronzes dorés tels que encadrements 
feuillages et buste de femmes. 
Signé Linke et du monogramme F.L. sous les 
bronze
Fin XIXe siècle
H. 147 cm  L. 76 cm  P. 42 cm

10 000 / 15 000 €

François Linke est un des grands ébénistes 

XXe siècle. Il va fournir nombre d’intérieurs 
célèbres de la haute bourgeoisie et des 
hauts dignitaires.
Il propose des copies de meubles XVIIIe.
Sa participation aux expositions fait 
connaître sa production à l’international.
Dans les années 1900, son mobilier de 
style rocaille aux bronzes surabondants 
caractéristiques assure son succès.
Les premiers meubles de François Linke, 
vers 1880, ne possèdent pas de marques. 
Les marchands revendant ses meubles 
ne voulaient pas que sa clientèle 
s’approvisionne en direct.
Plus tard, on retrouve la signature à l’intérieur 
des boîtiers de serrure (dont il faut démonter 
les vis) indiquant “Linke Serrurerie PARIS”.
Les bronzes sont également gravés “Linke” 
ou “FL”.



164164 Mobilier de salon en palissandre 
sculpté et placage de palissandre mouluré et 
souligné de canaux de laiton à dossier plat 
galbé orné d’un cartouche feuillagé, accotoirs 
sinueux et pieds cambrés munis de roulettes à 
l’avant (un accotoir du canapé à recoller)
Il comprend un canapé trois places, quatre 
fauteuils et trois chaises
Seconde moitié du XIXe siècle
Canapé : 106 x 182 x 70 cm.
Fauteuils : 100 x 65 x 57 cm.
Chaises : 95 x 53 x 54 cm.

1 000 / 1 500 €

166166 Encrier 
en bronze doré et ciselé, garniture en verre 
et base carré en marbre vert
H. 13,5 cm  L. 9,5 cm  P. 9,5 cm

50 / 100 €

162162 Paire d’appliques 
en bronze ciselé doré à trois bras de lumière 
s’échappant d’un platine mouvementé à 
décor végétal et masque de nymphe.
Circa 1900
H. 40 cm.  L. 22 cm.

400 / 600 €

163163 Coffret écritoire de forme galbée 
en placage de loupe centré d’un médaillon de 

intérieur de casiers, tiroirs et tablette en placage de 
palissandre. L’ensemble est souligné de baguettes de 
cuivre, d’écoinçons et de termes féminins. 
Seconde moitié du XIXe siècle
H. 20 cm.  L. 40 cm.  P. 27 cm. 
(petits manques au placage

1 000 / 1 200 €

161161 Louis CARRIER-BELLEUSE, d’après
Jeune femme antique à la lecture
Biscuit de porcelaine, signé
Fin du XIXe siècle
H. 43 cm. L. 46 cm.  P. 22 cm.
(petits accidents)

1 500 / 2 000 €

0

165165 Lustre 

retenu par une écharpe noué brandissant 
deux lumières.
Circa 1900
H. 50 cm.

200 / 400 €

4

161

162 163



5

167167 Fanny ROZET (1881-1921)
Pierrot et Colombine
Epreuve en bronze à patine nuancée verte, signée sur la terrasse 
H. 47 cm.  L. 53 cm.  P. 26 cm.

2 000 / 3 000 €

168168 Guillaume Eugène DENIERE (1815-1903) 
& Auguste Joseph CARRIER (1800-1875)
Les amoureux
Épreuve en bronze à patine mordoré, signée sur la terrasse
H. 49 cm

1 000 / 1 500 €

169169 Mathurin MOREAU (1822-1912)
Jeune femme assise ou Flore
Sculpture en marbre blanc, signée
H. 60 cm.  L. 28 cm.
(manque un doigt, égrenures)

2 000 / 3 000 €

170170 Réduction de la fontaine des tortues 
en bronze patiné et marbre blanc représentant des éphèbes 
juchés sur des dauphins et des coquilles soutenant une vasque 

D’après Giacomo della Porta et Taddeo Landini 

H. 47 cm.  L. 55 cm.  P. 55 cm. 

400 / 600 €

171171 Ernest RANCOULET (1842-1918) 
Le repousseur de la Renaissance
Epreuve en bronze, signée et titrée (usure à la patine)
H. 65 cm.  

400 / 600 €

172172 Guéridon 
en marbre blanc veiné de gris sculpté (égrenures)
Le plateau est marqueté de motifs végétaux stylisés et repose sur 
un fût feuillagé supportés par des pieds griffes
Fin du XIXe siècle
H. 74,5 cm.  D. 87 cm.

1 200 / 1 500 €

167 169 170

172



173173 Paire monumentale de lévriers
en marbre blanc reposant sur un socle rectangulaire, aux bords arrondis, orné sur tout le pourtour de feuille 
d’acanthes de style antique.
Sur la surface du socle en caractère cyrillique “Moscou” et la date 1875 en chiffres romains ; le nom “Grand-duc 

H. 99 cm  L. 130 cm  P. 40 cm environ

50 000 / 60 000 €

Provenance : Collection du Grand-duc Vladimir Alexandrovitch (1847-1909) qui dut le frère d’Alexandre II et l’aîné 
des Grands-ducs

Cette race de chiens de chasse appréciée dans l’Antiquité et au Moyen Âge fut sauvée de la disparition grâce 

La sculpture est traitée avec réalisme et accentue la musculature de l’animal et la fermeté des articulations, 

auguste. La position des oreilles marque l’attention et la vigilance.

Cette race est représentée, dans une position différente, à la même période pour l’entrée du domaine des princes 
Troubetzkoï aux Khamovnikakh.

Expert : Ivan BIRR 07 50 35 80 58

2





176176 VIOLLOZ, à paris
Patineur
Épreuve en bronze à patine médaille, signée
H. 17 cm

80 / 120 €

175175 Ferdinand BARBEDIENNE (1810-1892)
Drageoir circulaire en bronze ciselé et 
doré à décor végétal polychrome émaillé sur 
fond jaune, repose sur quatre pieds à têtes de 
chimères, signé
Fin du XIXe siècle
H. 15 cm.  Diam. 14 cm.

500 / 600 €

174174 Brûle-parfum
en bronze ciselé à double patine à 
décor de feuilles, grattoirs et de lions ailés 
supportant la coupe au couvercle ajouré
1er tiers du XIXe siècle
H. 13,5 cm.  Diam. ? cm.

300 / 500 €

178178 Boite losangique
en bronze et verre vert à décor de sphinges, 
couronnes de lauriers et de deux personnages 
ailés soutenant la couronne impériale
H. 6,5 cm  L. 18 cm  P. 15 cm

100 / 200 €

177177 Grande coupe
en bronze sur piédouche à décor de Vénus et 
d’un Amour, deux anses ajourés à décor végétal
Base en marbre
H. 26 cm  Diam. 30 cm

200 / 300 €

179179 Pendule en bronze patiné et doré 
en forme de vase, surmontée d’une sphère 
armillaire, cadran émaillé signé M. Lamy à Paris 
(manques et accidents au mouvement)
Début XIXe siècle
H. 42 cm

100 / 200 €

180180 Encrier
en bois laqué rouge à décor d’un paysage. 
Composé d’un petit vase en porcelaine bleu et 
blanc à décor feuillagé formant encrier. Monture 
en bronze à décor de draperie reposant sur 
quatre pieds fuselés à côtes torses.
H. 13 cm  L. 19 cm  P. 15 cm

200 / 300 €

182182 Pendule squelette
en bronze doré. Quatre colonnes en fuseau 
forment la base. Cadran émaillé surmonté 

Début du XIXe siècle
H. 37,5 cm  Diam. 13,5 cm
(usures à la dorure et manques et accidents 
au mouvement)

300 / 400 €

181181 Épreuve
en bronze ciselé et doré représentant un 
évangéliste accoudé à une colonne. Socle 
en marbre brèche violet.
XIXe siècle
H. 18 cm.  L. 13 cm.

300 / 400 €

4
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186186 Lustre 
en bronze ciselé et doré à neuf bras de 
lumière torsadés, à riche décor de feuillages 
et de putti autour du fût central.
Fin du XIXe siècle.
H. 83 cm. 

3 000 / 4 000 €

188188 Garniture 
en bronze ciselé à patine dorée composée 
d’une jardinière et d’une paire de candélabres
La jardinière munie de sa doublure est de 
forme oblongue, à riche décor de putti, 
godrons, feuillages, concrétions et repose sur 
des pieds en dauphins
Les candélabres mouvementés à riche décor 
feuillagé sont à six bras de lumière torsadés
Porte les cachets : « Jollet & Cie Bronzes Paris » 
et « Anc. Mon Colin »
Vers 1900
Jardinière : H. 32 cm.  L. 55 cm.  P. 44 cm.
Candélabres : H. 56 cm.

4 000 / 6 000 €

187187 Pare-feu de forme mouvementée 
en bronze ciselé et doré à décor de palmes 
et feuillages
Repose sur des pieds cambrés
Fin du XIXe siècle
73 x 84 cm. 

600 / 800 €

183183 Compagny Paintings school
3 miniatures anglo-indiennes sur mica 
représentant deux musiciennes et un artisan
XIXe siècle
11 x 7,5 cm env.

200 / 300 €

185185 Compagny Paintings school
12 miniatures anglo-indiennes sur mica 
représentant 12 soldats
XIXe siècle
11 x 7,5 cm env.
(accidents à l’un)

600 / 800 €

184184 Compagny Paintings school
5 miniatures anglo-indiennes sur mica 
représentant 5 hommes
XIXe siècle
11 x 7,5 cm env.

200 / 300 €

5
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191191 Importante pendule borne
en marbre rouge veiné et bronze patiné surmontée d’un groupe 

H. totale : 70 cm.  
H. du bronze : 46 cm.

800 / 1 000 €

192192 Pipe à eau
en métal argenté et récipient en calebasse gravée d’un décor armorié 

XIXe siècle 
L. 23 cm. et 7,5 x 9 cm.

200 / 400 €

193193 LE TALLEC, Paris
Coupe ronde sur pied, à deux anses et son couvercle percé en 
porcelaine blanche à décor or de scènes chinoises
Mention manuscrite peinte en rouge sous la base : “Dessiné et peint 
entièrement à la main par Le Tallec à Paris”
Fin XIXe siècle
H. 11 cm  Diam. 25,5 cm  L. avec anses 30 cm
(légères usures d’or en bordure)

300 / 400 €

194194 PARIS, L’Escalier de Cristal
Corbeille à paroi ajourée en porcelaine polychrome à décor sur 
chaque face d’un médaillon perlé orné du chiffre PA en
grisaille sur fond bleu turquoise, anses et pieds en volute
Mention manuscrite peinte en rouge sous la base “Lahoche et 
Pannier Escalier de Cristal Paris“
Fin XIXe siècle
H. 16 cm  L. 30 cm

300 / 500 €

L’Escalier de cristal, créé en 1804 par Marie Desarnaud, au Palais Royal 
est repris par Lahoche et Pannier en 1857

189189 Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Cerf de Virginie s’élançant
Épreuve en bronze à patine brune, signée “Barye” sur la terrasse
H. 51 cm  L. 53 cm  P. 17 cm

1 500 / 2 000 €

190190 Console
en acajou et placage d’acajou ouvrant par un tiroir en ceinture, 
bronze doré
Dessus de marbre gris

300 / 400 € 

6
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195195 Petit miroir d’applique 
au ovale en vermeil ajouré de guirlandes de 
fleurs et d’un noeud de ruban
Fin XIXe siècle
L. 23,5 cm
Poids brut : 176,89 g.
(miroir en partie terni)

80 / 120 €

197197 Lustre corbeille à six lumières tulipes 

pampilles. Il est retenu par des branches 
formant une couronne fermée.
Vers 1900
H. 97 cm.  Diam. 54 cm.
(manques)

400 / 600 €

196196 Paire de cassolettes ovoïdes 
en marbre blanc et bronze ciselé et doré 
reposant sur un piétement tripode à têtes de 
bélier. Le couvercle se retourne formant binet. 

Style Louis XVI, XIXe siècle
H. 25 cm.
(fêles)

800 / 1 000 €

198198 Bonheur du jour 
en acajou mouluré, placage d’acajou et 
acajou moucheté ouvrant par un abattant 
dévoilant quatre tiroirs et un casier et par un 
grand tiroir. Il repose sur des montants fuselés 
réunis par une tablette ceinturée d’une 
galerie ajourée à motif d’entrelacs. Dessus de 
marbre brocatelle d’Espagne encastré. 
Epoque Louis XVI
H. 101 cm.  L. 64 cm.  P. 28 cm. 

3 000 / 4 000 €

199199 Paire de chaises 
en acajou et placage d’acajou à dossier 
bandeau incurvé, pieds antérieurs fuselés et 
pieds postérieurs en sabre. 
Fin du XVIIIe, début du XIXe siècle
H. 86 cm.  L. 46 cm.  P. 43 cm.
(renforts)

400 / 600 €

5
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200200 Panthère 
en céramique émaillée
H. 50 cm
(dents cassées-collées)

600 / 800 €

201201 Claude MICHEL (1738-1814) dit 
CLODION, d’après

Épreuve encadrée de forme ronde en terre 
cuite, signée en bas à droite
Diam. 31 cm
(manques, fentes et taches)

600 / 800 €

Avec une lettre de Belval expert datée du 
12 décembre 1924, adressée à Monsieur de 
Brichambeau “ Notice : Un médaillon en terre cuite 
originale de Clodion Bacchante et jeune satyre, 
vente du 8 octobre 1924, salle n°6 succession 
Guillaumet, vient de la collection de M. Deglise 
[...] à Paris. Garanti par moi soussigné expert à 
la vente avec M. François. Ce médaillon a été 
anciennement peint, reste des traces de peinture”.

202202 JAPON, Imari - Fin Epoque EDO 
(1603-1868)
Grande coupe à côtes en porcelaine 
à décor en bleu sous couverte, émail rouge 

dans leur feuillage, l’intérieur orné de motifs 

Marque Fukagawa
Diam. 31 cm. 

et volutes

400 / 600 €

200
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204204 Partie de service de table
en porcelaine émaillé Rosenthal pour VERSACE comprenant : 
- 6 grandes assiettes, 6 petites assiettes, 6 assiettes à dessert, 
1 grand et un petit saladier, 1 grand plat et un plat, 1 terrine, 1 
saucière, 1 partie de service à thé comprenant une théière, six tasses 
et soucoupes et un pot à lait

600 / 800 €

203203 Paul PASTAUD
Partie de service de table en porcelaine de Limoges à décor 
“Bleu de four ” et riches rehauts d’or et dorure en incrustation polie à 
l’agate à décors d’entrelacs et motifs rayonnant comprenant :
36 grandes assiettes, 11 assiettes à entremets, 12 assiettes creuses, 
12 assiettes à dessert, 1 partie de service à thé comprenant une 
théière, un sucrier, un pot à lait et douze tasses et onze sous-tasses, 
12 tasses à café et sous-tasses, 1 plat à cake

2 000 / 3 000 €

5

205205 SAINT LOUIS, Modèle Trianon
Partie de service en cristal comprenant :

et 1 carafe aiguière 

1 500 / 2 000 €

206206 SAINT LOUIS, Modèle Trianon
12 roemers en cristal taillé overlay
H. 18 cm env.

800 / 1 200 €

203
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207207 MAISON ALPHONSE GIROUX 
Coffret à couture
et centré d’un cartouche monogrammé. Le couvercle dévoile un 
intérieur plaqué de palissandre. 
Signé « Maison Alph. Giroux Paris »
Seconde moitié du XIXe siècle
H. 12 cm.  L. 27,5 cm.  P. 20 ,5 cm. 

300 / 400 €

208208 Coffret à senteurs
mouvementé à décor marqueté de rubans souligné de cuivre

d’or à décor vermiculé
Fin du XIXe siècle
H. 10 cm.  L. 16,2 cm.  P. 10,4 cm.

150 / 300 €

209209 Paire de vases couverts ovoïdes

Dresde, moderne
H. 52 cm.

300 / 400 €

210210 Table à jeux rectangulaire
en palissandre et placage de palissandre à plateau portefeuille 
centré d’un médaillon
Pieds en gaine réunis par une entretoise en X
Angleterre, début du XIXe siècle
H. 73 cm.  L. 91 cm.  P. 45 cm.

200 / 300 €

211 211 Paire de lampes de forme balustre
composée de pièces assemblées en porcelaine polychrome 
d’Hivado à décor de paysage, végétaux et d’animaux

Fin du XIXe siècle
H. 51 cm.
(accidents)

800 / 1 000 €

212 212 ACCOLAY
Lampe en céramique émaillée dans les tons violets et bleus
H. 69 cm
(petits éclats)

300 / 400 €

209
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213213 CHINE, Compagnie des indes
Plat rectangulaire à bord contourné en
porcelaine à décor en camaïeu bleu de 
jetés de fleurs, frise sur l ’aile
XVIIIe siècle
44 x 35 cm

200 / 300 €

215215 Auguste MOREAU (1834-1917), 
d’après
Trois enfants à la pampre
Terre cuite patinée, signée sur la terrasse 
“aug. Moreau” 
H. 49 cm
(restaurations et manques)

400 / 600 €

214214 SEVRES, dans le goût
Paire de vases couverts de forme 
balustre sur piédouche en porcelaine à fond 
bleu nuit. Décor polychrome d’une jeune 
femme et d’amours sur fond de paysage sur 

face, dans des réserves cernées d’or et de 
cabochons en émail coloré en relief. Monture 
en bronze doré. Base à cannelures. Marque 
en bleu LL entrelacés dans les couvercles
XIXe siècle 
H. 35 cm
(quelques manques de cabochons)

600 / 800 €

216216 Encrier 
en bronze et cristal à décor de sphinges et 
palmettes sur base à quatre pieds boules
H. 13,5 cm  L. 9,5 cm  P. 9,5 cm
(éclats au col sous la monture) 

100 / 200 €

218218 VIETNAM - XXe siècle
Groupe en bronze à patine brune, bouvier 
menant son animal, une houe sur l’épaule
Signé Nguyen Kiem, Hanoi 1924 
H. 20,5 cm  L.35 cm

500 / 600 €

217217 CHINE - XXe siècle
Vase hexagonal à pans et col évasé 
en bronze et émaux cloisonnés à décor 
de masques de taotie et motifs archaisants 
polychromes sur fond turquoise 
H. 39,5 cm
(choc au col, petit manque à l’intérieur du 
pied)

300 / 400 €
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219219 JAPON - XXe siècle
Paire de fauteuils en bois sculpté noirci à décors de Daikoku 
tenant son maillet et d’Ebisu tenant une carpe et un panier
Pieds galbés à décor de têtes d’éléphants (manques et accidents)
H. 88 cm L. 67 cm P. 45,5 cm

2 000 / 3 000 €

220220 CHINE - XXe siècle
Vase couvert de forme archaïsante en jadéite blanche 
sculptée sur chaque face de masques de taotie et chilong 
archaïsants, les anses en en forme de rinceaux stylisées. La prise du 
couvercle en forme de lion assis. Socle en bois.
H. 24 cm

600 / 800 €

221221 CHINE - Début XXe siècle
Vase couvert

H. 18 cm

1 000 / 1 200 €

222222 JAPON, Fours de Satsuma - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Paire de vases en faïence de Satsuma émaillée polychrome à 
décor de samouraï de et jeunes femmes dans des cartouches, le col 
et l’épaulement en relief imitant un tissus noué.
H. vase : 72 cm environ

H. totale : 135 cm

4 000 / 6 000 €

223223 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Important cabinet étagère en bois partiellement laqué, ouvrant 
à quatre portes, deux portes coulissantes et deux tiroirs en laque bleu à 

Dim. 220 x 110 x 35 cm

3 000 / 4 000 €

224224 JAPON
Panneau en laque dans le goût chinois à décor de personnages 
sur des rochers
94 x 50 cm

300 / 400 €
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228228 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Deux petits plateaux rectangulaires en 
laque rouge et noir (shibo) et à l’imitation du 
cuir vert foncé et brun, à décor en incrustation 
de métal de motifs de pièces de monnaies 
anciennes. (manques) 
Dim. 10,5 x 16,5 cm

200 / 300 €

230230 JAPON - XXe siècle
Trois paniers (hanakago) en bambou tressé 
laqué : 
- quadrangulaire, l’anse ornée de noeuds. H. 38,5 cm
- cylindrique à tressage formant des motifs 
hexagonaux , l’anse torsadée H. 59 cm
- de forme double gourde à tressage large 
posant sur un socle en branches naturelles. H. 
39 cm  L. 42 cm

300 / 400 €

On y joint un petit miroir rond en métal, à décor de 
môn aux feuilles de bambou sur fond de nuages et 
motifs shippo, le manche en bois. Diam. 14,5 cm

229229 VIETNAM - Vers 1900
Plateau rectangulaire en bois à décor 

et entrelacs et os ajouré de rinceaux de 
feuillage, les angles recouverts de métal 
argenté reprenant un motif de rinceaux 
feuillagés. (manques d’incrustations, un 
panneau intérieur manquant sur le côté) 
Dim. 25 x 24,7 cm

600 / 800 €

225225 JAPON - Fin Epoque EDO (1603 - 1868)
Deux boites en laque à décor en hira 
maki-e de laque or, l’une ronde de grues en 
vol, l’autre rectangulaire ornée de du môn 
des Yonekura parmi les rinceaux feuillagés. 
(accidents, usures)
Diam. 7,1 cm et Dim. 6 x 5,7 cm 

100 / 150 €

227227 JAPON - Début XXe siècle
Pochette en cuir embossé beige et 
polychrome à décor de dragons au-dessus 
des vagues, renfermant un miroir. H.11 cm

ajourée.

50 / 60 €

226226 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Manche en os et résine sculpté de raie, 
coquilles et ormeau
Monté en métal argenté
H. 10,2 cm

60 / 80 €

225 226 228

229

230

227



6

231231 JAPON, Namban - Epoque MOMOYAMA (1573 - 1603)
Coffre en laque noire et same, le couvercle bombé, à décor en 
hiramaki-e de laque or et incrustation d’aogai d’oiseaux posés 

plantes d’automne dans des réserves polylobées, les rebords à 
décors de croisillons et motifs végétaux stylisés, les ferrures en cuivre 
doré ajourées et ciselées de motifs végétaux et svastika (accidents, 
gerces, manques et repeints, verni). 
Dim. 77,5 x 39 x 31 cm

15 000 / 20 000 €



232232 JAPON - XIXe siècle
Netsuke en bois de cerf, 
lapin assis les oreilles en 
arrière, les yeux incrustés 
de corne
H. 3,2 cm.

400 / 500 €

234 234 JAPON - Epoque 
EDO (1603 - 1868)
Grand netsuke en bois, 
gama sennin debout, tenant 
son bâton, une gourde à 
son côté,un grand crapaud 
à trois pattes prenant appui 
sur son épaule et sa tête. Les 
yeux incrustés de corne brune
Signé Tanshu
H. 11,8 cm

3 000 / 5 000 €

233233 JAPON - XIXe siècle
Netsuke en bois de cerf, 
petit daim couché sur un 
socle, les pieds formant 
volutes
H. 4,2 cm

300 / 400 €

236236 JAPON - Epoque 
EDO (1603 - 1868)
Netsuke en buis, femme 
âgée puisant de l’eau à 
l’aide d’une longue louche
H. 6,3 cm

400 / 500 €

235235 JAPON - XIXe siècle
Netsuke en bois, shojo 
endormi, la tête posée dans 
sa main, ses longs cheveux 
retombant dans son dos,son 

géométriques et nuages
Signé Ikkan
L. 3,5 cm

1 000 / 1 200 €

237 237 JAPON - Epoque 
EDO (1603 - 1868)
Netsuke en bois, rat tenant 
une châtaigne entre ses 
pattes avant, sa queue 
repliée sur ses pattes arrière
Signé Minko
L. 4,5 cm.

1 500 / 2 000 €

239 239 JAPON - XIXe siècle
Netsuke en buis, Daikoku 
somnolant appuyé contre 
des balles de riz, son maillet 
posé derrière lui, son rat 
grimpé sur le sac de richesses 
à ses côtés
Signé Shuzan suivi du kakihan
L. 4 cm

1 500 / 2 000 €

238 238 JAPON - XIXe siècle
Netsuke en bois, shishi 
assis sur un rocher, la crinière 
bouclée, posant la patte sur 
une balle ajourée de motifs 
shippo
Signé Minkoku
H. 3 cm

1 500 / 2 000 €

241241 JAPON - XIXe siècle
Netsuke en bois, rat posé 
sur un balai, une patte posée 
sur l’oreille, les yeux incrustés 
de corne
H. 2,3 cm  L. 5,1 cm

1 000 / 1 200 €

240240 JAPON - Epoque EDO 
(1603 - 1868), XIXe siècle
Netsuke en buis, aveugle 
accroupi, essayant de 
soulever son testicule 
atteint d’éléphantiasis, une 
protubérance sur la tête, un 
oeil incrusté d’ivoire
Signé Kigyoku
H. 3,2 cm

600 / 800 €6

241240239

235232
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242 242 JAPON - Epoque MEIJI (1868-1912)
Petit okimono en corne de cerf dans le style des netsuke, 
Hotei assis sur son sac souriant
H. 2,5 cm.

80 / 100 €

243243 JAPON - Epoque EDO (1603 - 1868)
Deux maru gata en fer
- ajourée de motifs  à trois lobes et hanabishi. H. 6,8 cm
- à décor ajouré de trois awabi de chaque côté. H. 8 cm
(partiellement dépatinées, traces de rouille)

200 / 300 €

244244 JAPON - Epoque EDO (1603 - 1868)
Maru gata en fer ajouré d’une naginata, la hampe ornée 
d’une tête de dragon et d’un pompon. Signée Masafusa. 
Diam. 7 cm

150 / 200 €

245245 JAPON - Epoque EDO (1603 - 1868)
Mokko gata en fer décorée en kage-sukashi de deux hanabishi
H. 8,5 cm

80 / 100 €

246246 JAPON - Epoque EDO (1603 - 1868)
Deux mokko gata en fer:
- à décor en léger relief et incrustation de cuivre doré de 
chaumières et pins. (partiellement dépatinée) H. 7,7 cm
- à décor en incrustation de shibuichi et cuivre doré de 

150 / 200 €

247247 JAPON - Epoque EDO (1603 - 1868)
Nagamaru gata en fer à décor ajouré et incrusté de 
cuivre doré de dragons archaïsants dans les rinceaux, le mimi 
formant pétales
H. 7,5 cm

100 / 150 €

248248 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Petite boite en métal argenté en forme de singe, la gueule 
ouverte, se tenant le pied, piqué par une guêpe, le visage 

H. 7,8 cm

100 / 150 €

243

244 245

248
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252252 JAPON - XXe siècle
Grand plat rond en grès peint à décor 
en relief de dragon à trois griffes dans les 
nuages (égrenures)
Diam. 37,5 cm

150 / 200 €

254254 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Okimono en bronze à patine brune, langouste, 
les antennes dressées, la queue repliée sous 
son corps (rebouchage) 
L. 15,8 cm

150 / 200 €

253253 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Petit vase en bronze à décor en relief d’un 
moineau en vol au-dessus d’un cerisier en 

H. 14,9 cm

20 / 30 €

249249 JAPON - XXe siècle
Okimono en métal, criquet. Socle en écorce 
naturelle et support en laque noire. 
H. okimono 7,5 cm  L. totale support 30 cm

100 / 150 €

251251 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Seau en fer à décor d’araignées d’eau et 
feuillage, les anses en forme de singes
H. sans les anses 19,4 cm

150 / 200 €

250250 JAPON - XXe siècle
Okimono en métal partiellement articulé, 
sauterelle. Grand socle en bois naturel vernis. 
H. totale socle 36 cm  L. okimono 14,3 cm

100 / 150 €

251250249

254253

252
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258258 JAPON, Fours de Kutani - XXe siècle
Seau en porcelaine émaillée rouge de fer et 
or, la panse à décor d’oiseaux volant, parmi 
les iris, hibiscus et canard dans les sagittaires 
surmontée d’une frise de hanabishi, pivoines 
et rinceaux. (usures) 
H. 21,4 cm

100 / 120 €

260260 JAPON
Grande estampe
de sambaso sur une face, Urashima Taro 
donnant à boire à une grande tortue sur 
l’autre face (petites taches) 
Dim. 40,2 x 55,3 cm

80 / 100 €

259259 CHINE POUR LE JAPON - 
Début XVIIe siècle
Coupe en porcelaine à décor en bleu sous 
couverte de joueur de pipa (égrenures, fêlure 
de cuisson)
Au revers, une marque illisible dans un carré
Diam. 15 cm

300 / 400 €

255255 JAPON, Fours de Satsuma - XXe siècle
Petit vase balustre en faïence émaillée 
polychrome et or à décor de femmes sous 
une glycine et lettrés dans une forêt de 
bambous dans des réserves sur fond de 

deux anses zoomorphes (usures) 
Au revers, la marque Kitamura Yaichiro
H. 19,8 cm

100 / 150 €

257257 JAPON, Fours de Satsuma - 
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Vase de forme globulaire aplatie à décor 
en émaux polychromes et or d’enfants sur une 
face et de paysans sur l’autre, les côtés ornés 
de faisans, sur fond de brocarts
H. 17,5 cm

100 / 150 €

256256 JAPON, Fours de Satsuma - 
Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Brûle-parfum globulaire en faïence, 
posant sur trois pieds, à décor en émaux 
polychromes et or de scènes de batailles et 
de fête au bord de l’eau sur fond de brocarts, 
la prise du couvercle en forme de shishi
H. 15 cm

150 / 200 €

257256255

259258
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261261 JAPON - Epoque EDO (1603 - 1868), XIXe siècle
Encre sur papier, scène de festivités (manques, restaurations)
Dim. 26 x 169 cm
Montée en makemono

400 / 500 €

262262 JAPON - Milieu Epoque EDO (1603 - 1868)
Encre et couleurs sur papier, fragment de peinture, faucon sur son 
perchoir, la tête tournée vers la droite, les pattes retenues par des cordons 
de soie verte, blanche et rouge (pliures, trous ,manques, restaurations) 
Dim. 54,3 x 43,2 cm
Encadrée sous verre

400 / 600 €

263263 JAPON - Fin Epoque EDO (1603 - 1868)
Encre et couleurs sur papier, couple de daims posés. (accidents, 
restaurations, petits trous)
Dim. 74 x 55 cm
Monté en rouleau

400 / 500 €

264264 JAPON - Epoque MEIJI (1868 - 1912)
Deux rouleaux, encre et couleurs sur papier, rapaces perchés sur des rochers
Signés Umekawa
Dim. 78 x 31 cm chaque

200 / 300 €

265265 JAPON - Début XXe siècle
Encre et couleurs sur papier, couple de singes. Signé Tadamichi. 
Dim. 95 x 36 cm. 
Monté en rouleau

200 / 250 €

266266 Utagawa Toyokuni III (1786-1864) et Utagawa Hiroshige (1797-1858)
Deux oban tate-e de la série Toto komei kaiseki zukuri, Restaurants célèbres 
de la capitale de l’Est :
- Vue de l’étage supérieur du restaurant Aoyagi : l’acteur Arashi Rikan III dans 
le rôle de Ono no Michikaze.
- Retsaurant Fujiya : l’acteur Onoe Matsuroku dans le rôle de Tsubone Iwafuji
Signés Toyokuni ga et Hiroshige, éditeur Shorindo. (trous, taches, déchirures aux deux) 
Dim. 36,2 x 26 cm et Dim. 36,2 x 26 cm

250 / 300 €

267267 Utagawa Toyokuni III (1786-1864)
Deux oban tate-e : 
- de la série Ogura Nazorae Hyakunin Isshu, Imitations des cents poèmes 
par cent poètes, poème 80 : Horikawa dans le jardin de l’impératrice retirée 
Taiken. Signé Toyokuni ga. Dim. 33,2 x 21,2 cm

Omatsuri Kingoro. Signé Toyokuni ga. Dim. 35,4 x 24 cm
Encadrés sous verre

150 / 200 €

268268 JAPON - Début XXe siècle
Suite de cinq shunga, encre et couleurs sur soie, couples s’acoquinant 
dans des postures variées (quelques taches) 
Dim. à vue 21,7 x 33,3 cm
Encadrées sous verre

1 000 / 1 200 €

268

263262

265265264
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269269 CAMBODGE - Période pré-angkorienne, VIIe/VIIIe siècle
Torse d’Uma en grès, son dhoti formant de larges plis et replié en un 
pan sur l’avant. (accidents et manques) 
H. 75 cm

4 000 / 5 000 €

270270 CAMBODGE - Période pré-angkorienne, VIIe/VIIIe siècle
Torse de bouddha
avancer les mains, portant une robe monastique lui couvrant les deux 
épaules, d’un seul pan venant souligner son anatomie et retombant 
de manière harmonieuse (accidents et manques) 
H. 63 cm

4 000 / 5 000 €

7



271271 CAMBODGE - Période Khmère, BAYON, XIIe/XIIIe siècle
Tête de Lokeshvara en grès les yeux mi-clos, esquissant un sourire, 

Bouddha et ceint d’une rangée de perles. 
H. 38 cm

1 500 / 2 000 €

272272 CAMBODGE - Période Khmère, BAPHUON, XIe siècle
Tête de bouddha en grès, les yeux ouverts, esquissant un léger sourire, 

H. 16 cm.

1 500 / 2 000 €

Provenance : Ancienne collection Gérard Lévy, vente du 15 
décembre 2016, lot 137

273273 CAMBODGE- Probablement Khmer
Boite à bétel en bronze en forme de Hanuman, portant un dhoti. 
H. 7,2 cm

1 000 / 1 500 €

2
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274274 CAMBODGE - XIIIe siècle
Vase balustre à col évasé en grès à couverte noire, la panse 
incisée de lignes verticales, l’épaule d’une frise de vaguelettes. (col 
restauré, défauts de cuisson, saut de couverte) 
H. 25,9 cm

400 / 500 €

275275 BIRMANIE - XIXe siècle
Grande tête de bouddha en laque sèche, souriant, les yeux mi-
clos, les cheveux représentés en boucles serrées stylisées, surmontées 

H. 67 cm

1 200 / 1 500 €

276276 THAILANDE - XVIIe siècle
Petite tête de bouddha en bronze à patine brune, les yeux mi-

H. 6,5 cm.

200 / 300 €

On y joint une statuette de bouddha debout en bronze à patine brune. 
Birmanie, XVIIe/XVIIIe. H. 13 cm 
et une statuette de bouddha assis en bronze. Tibet XXe. H. 7,5 cm

277277 INDONESIE, JAVA - XIXe siècle
Kundika (verseuse à eau) en bronze à patine brune, la panse et le pied 
ornés de pétales de lotus, le bec en forme de dragon. (petits accidents) 
H. 37.9 cm

300 / 350 €

7
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278278 INDE - Période médiévale, 
XIIe/XIIIe siècle
Danseuse en grès rose, les jambes pliées, 
un bras près de son visage et l’autre 
tendu, parée de bijoux sur les cuisses et la 
poitrine,ses cheveux formant des boucles et 

H. 46 cm

2 000 / 3 000 €

280280 INDE - XIXe siècle
Jouet d’enfant en bois tourné et partiellement 
noirci, sculpté d’un éléphant
Dim. 64 x 56 x 50 cm

300 / 400 €

279 279 INDE - Vers 1900
Statuette de Shiva Nataraja en bronze 
à patine brune debout sur 
couché sur un socle en forme de lotus, 

la succession des cycles cosmiques
H. 61 cm

800 / 1 200 €

4
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281281 TIBET - XVIe/XVIIe siècle
Statuette en laiton du bouddha Shakyamuni, assis en padmasana 
sur un socle orné de deux rangées de pétales de lotus, les mains 
en bhumisparsa mudra (geste de prise de la terre à témoin), le 
rebord de sa robe monastique incrusté de cuivre et ciselé de motifs 
ondulants. Les ongles et le blanc des yeux également incrustés de 
cuivre, les pupilles et le bord du front incrustés d’argent. Le visage 
serein, les yeux mi-clos et les lobes étirés, les cheveux ramassés en un 
chignon surmonté de l’ushnisa. 
H. 18,4 cm.

4 000 / 5 000 €

282282 TIBET
Lama en bronze laqué rouge et or, assis en padmasana sur un socle 
en forme de lotus, les mains en dharmacakra mudra (geste de mise 
en mouvement dela roue du dharma), ses robes incisées de motifs 
végétaux stylisés. 
H. 18 cm

1 000 / 1 200 €

283283 TIBET - XVIIIe siècle
Statuette en laiton du bouddha Shakyamuni , assis en padmasana 
sur le double lotus, la main droite en bhumisparsa mudra (geste de 
prise de la terre à témoin), la gauche en dhyana mudra, sa robe 
retombant en plis harmonieux sur son épaule gauche et entre ses 
pieds. Le visage serein laqué or, les cheveux à traces de pigments 

H. 13 cm.

2 000 / 3 000 €

282 283
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284284 CHINE - probablement Epoque LIAO (907 - 1125)
Grande boite de forme polylobée en argent partiellement doré à 
décor incisé sur le couvercle d'un phénix posé sur un socle en forme 
de lotus dans les rinceaux, les pétales ornées d'oiseaux parmi les 

L. 26,5 cm. 

3 000 / 4 000 €

Provenance : Ancienne collection de Robert C. Moss, Yorkshire.

On y joint une petite boite en forme de coquillage en argent 

6



285285 CHINE - Epoque SONG  (960 - 1279)
Urne cinéraire couverte en grès à couverte 
céladon, l’épaule ornée d’une frise de 
vaguelettes. (fêlures de cuisson, petite égrenure 
au pied) 
H. 21,8 cm

800 / 1 000 €

7

286286 CHINE - Epoque SONG  (960 - 1279)
Ensemble de six petits bols en grès :
- quatre à couverte blanc bleuté dont un à 
décor incisé de pétales. (égrenures, fêlure, 
petits éclats)
- deux à couverte céladon, un à décor 
moulé de pétales de lotus. (éclats, 
restauration au rebord) 
Diam. 10,7 à 14,9 cm 

400 / 600 €

On y joint trois pots : l’un balustre à couverte 
brune, l’un côtelé à couverte céladon 
et le dernier couvert à couverte beige. 
Cambodge, XIIIe et Thaïlande XVe siècle. 
(accidents et restaurations). H. 5,7 à 10,5 cm

288288 CHINE - Epoque MING  (1368 - 1644)
Ensemble en porcelaine décorée en bleu 
sous couverte comprenant :
- un pot couvert orné de fruits et éventails 
dans des panneaux alternant avec des 
noeuds. H. 10 cm
- un bol à décor de feuillage (éclat, fêlures 
au rebord, restaurations) Diam. 12,1 cm

200 / 300 €

On y joint une petite verseuse en porcelaine 

feuilles. (fêlure au bec verseur) H. 11 cm

287287 CHINE - Epoque MING  (1368 - 1644)
Ensemble de sept bols en grès :
- quatre à couverte céladon dont deux 
à décor moulé de pétales de lotus et un 
polylobé
- un à couverte vert olive
- deux à couverte brun clair, un à décor 
moulé de pétales de lotus et un à décor 
incisé de nuages
(restauration, fêlures, éclats, égrenures)
Diam. de 15,6 à 16,2 cm

300 / 400 €

On y joint un rince pinceau en grès à couverte 
brune et jaune en forme de dignitaire allongé. 
(sauts de couverte) L. 9,9 cm

287286
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289289 CHINE - Epoque MING  (1368 - 1644)
Coffre miniature en grès à couverte vert, brun et jaune de style 
‘sancai’ (sauts de couverte) 
H. 10,8 cm

150 / 200 €

290290 CHINE, Fours de Jun - Epoque MING  (1368 - 1644)
Vase en forme de bourgeon en grès émaillé beige lavande
H. 15 cm

1 500 / 2 000 €

Provenance : Collection  privée anglaise, acquis en Allemagne

291 291 CHINE - Epoque MING  (1368 - 1644)
Vase de forme “fanghu” en bronze à patine brune, à décor ciselé 
de svastika, masques de taotie et sapèques (fond resoudé)
H. 18,5 cm

300 / 400 €

292292 CHINE - Epoque QING (1644 - 1911)
Porte-pinceaux à parois coupés en porcelaine émaillée 
polychrome dit “ faux bois” et quatre poèmes d’après Tang Ying
Au revers, la marque apocryphe de Gu Bai Tang (Hall du 
Cyprès Ancien).
H. 20 cm

5 000 / 6 000 €

290
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296296 CHINE
Grande coupe en porcelaine à décor en 
bleu sous couverte de qilin piaffant près d’un 

Diam. 36,2 cm

1 000 / 1 200 €

298298 CHINE - XVIIe siècle
Plat creux en porcelaine décorée en bleu 
sous couverte à décor d’un lettré assis sur 
une terrasse face à un paysage lacustre 
en médaillon central, de pêches, oiseaux 
et pivoines dans des panneaux en réserve. 
(égrenures au rebord) 
Diam. 30,8 cm

800 / 1 000 €

297297 CHINE - Epoque WANLI (1572 - 1620)
Deux petits bols polylobés en 
porcelaine décorée en bleu sous couverte 
de chevaux au galop volant au-dessus de 

(égrenures aux pieds, fêlures de cuisson) 
Diam. 10,4 et 11,1 cm

600 / 800 €

Provenance : Marchant & Son

293293 CHINE - XVIe/XVIIe siècle
Plat creux en porcelaine décorée en 
bleu sous couverte d’un pot de pêches 
de longévité s’entrelaçant pour former le 
caractère ‘shou’ (longévité), la chute laissée 
en réserve, l’aile à décor de symboles 
bouddhiques en réserve. (restauration au 
bord, fêlure, rayures, défauts de cuisson)
Diam. 30 cm

1 200 / 1 500 €

295295 CHINE - Epoque WANLI (1572 - 1620)
Bol polylobé en porcelaine décorée en 
bleu sous couverte, l’extérieur orné de tiges 

au galop volant, l’intérieur à décor d’un 
paysage dans un médaillon central, frise 

pavillons et rochers (égrenures) 

objet pour les riches et honorables) 
Diam. 20,9 cm 

4 000 / 6 000 €

294294 CHINE - Epoque WANLI (1572 - 1620)
Deux assiettes polylobées en porcelaine 
à décor en bleu sous couverte de lions 
autour de la balle enrubannée au centre, 
la chute ornée de rinceaux de lotus, l’aile à 
décor de lingzhi, l’extérieur orné de chevaux 
dans des médaillons. L’une avec la marque 
zhu bao chang chun, l’autre wan fu you tong 
(que la chance vous entoure). (Egrenures, 
éclats, bord meulé?, défauts de cuisson). 
Diam. 21,2 et 21,5 cm

600 / 800 €

295294293
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302302 VIETNAM - XVe/XVIe siècle
Bol sur piédouche en porcelaine décorée 
en bleu sous couverte de panneaux de 
lotus et frise de rinceaux de chrysanthèmes, 
l’intérieur orné du caractères “shang”.
Diam. 16,8 cm

500 / 600 €

Provenance : McPherson, Londres

299299 CHINE - Période Transition, XVIIe siècle
Potiche en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte et émaux polychromes dits 
wucai d’enfants dansant et faisant la danse 
du lion dans des jardins près de bananiers,le 

(restaurations, manques) 
H. 41 cm

800 / 1 000 €

304304 CHINE POUR LE VIETNAM - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine décorée en bleu 

stylisés et motifs géométriques (égrenures) 
Au revers, la marque  (palais intérieur)
H. 13,7 cm

300 / 400 €

301301 CHINE - XVIIe et XVIIIe siècle
Ensemble de trois porcelaines : 
- coupe quadrilobée émaillée cinq couleurs dit “wucai” à décor 
de joueurs de go et buvant du thé, nuages et grues. Chine, pour 
le Japon, XVIIe siècle. (restauration au laque d’or) Diam. 14,1 cm
- coupe polylobée décorée en bleu sous couverte dite 

augure. XVIIe siècle. (restauration au rebord, fêlures de 
cuisson, égrenures) Diam. 20,9 cm

XVIIIe siècle. (restaurations à l’aile, égrenures, éclats) Diam. 19,7 cm

200 / 300 €

303303 CHINE POUR LE VIETNAM - XIXe siècle
Ensemble en porcelaine décorée en bleu 
sous couverte comprenant :
- boite cylindrique à décor de dragons parmi les nuées. 
Au revers, marque Ruo shen zhencang. Diam. 11,3 cm
- bol à décor de caractères ‘shou’ stylisés et 
chauve-souris, la lèvre cerclée de métal. Au revers, 
la marque ming cheng jie ji. Diam. 8,6 cm
- bol à décor de personnage traversant un pont 

revers, la marque yu fa jin ji. Diam. 7,4 cm
- paire de bols à décor d’une scène de combat 
devant une porte d’entrée de ville, la lèvre cerclée 
de métal. Au revers, la marque apocryphe de 
Xuande. (égrenures) Diam. 11 et 11,2 cm

400 / 600 €

300300 CHINE, Kraak - XVIIe siècle
Kendi en porcelaine décorée en bleu sous 
couverte de lettré assis dans un paysage, 
l’épaule ornée d’une frise de rinceaux, le bec 

panse, défaut de cuisson au bec verseur) 
H. 18,3 cm

600 / 800 €
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305305 CHINE POUR LE VIETNAM, 
COMMANDE PAR LES SEIGNEURS TRINH - XVIIIe siècle
Bol en porcelaine décorée en porcelaine bleu sous couverte 
de deux dragons parmi les nuages pourchassant la perle sacrée 
(restaurations, fêlures)
Au revers, la marque  (Résidence intérieure, 
enceinte du centre)
Diam. 18 cm

15 000 / 20 000 €
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309309 CHINE, Canton - Epoque KANGXI (1662 - 1722)
Deux sorbets polylobés et leurs présentoirs en porcelaine décorée en bleu sous couverte  

fêlure en “y” à un sorbet, égrenures au pied)
Au revers, la marque Kangxi 
H. sorbet 4,9 cm  Diam. présentoir 12,7 cm

300 / 400 €

On y joint une boite lenticulaire à décor du caractère “xi” (mariage) et rinceaux feuillagés, diam. 
9,3 cm et un rince-pinceau à décor de médaillons de motifs géométriques, au revers la marque 
apocryphe chenghua, diam. 6,3 cm. XXe siècle

306306 CHINE - Epoque KANGXI  (1662 - 1722)
Pot à gingembre en porcelaine décorée 
en bleu sous couverte de réserves ornées de 

et glace brisée.
H. 21,5 cm. 
Couvercle en bois ajouré postérieur.

700 / 800 €

307307 CHINE - Epoque KANGXI  (1662 - 1722)
Paire d’assiettes en porcelaine décorée 
en bleu sous couverte de trois jeunes femmes 
dans un jardin (éclats et égrenures) 
Au revers, la marque de Kangxi, l’aile ornée de 

Diam. 20,4 et 20,6 cm

300 / 400 €

310310 CHINE - Epoque KANGXI  (1662 - 1722)
Coupelle en porcelaine à décor en bleu 

revers, la marque au poisson. (égrenures, bulle 
de cuisson) 
Diam. 15,8 cm

300 / 400 €

308308 CHINE - Epoque KANGXI  (1662 - 1722)
Assiette en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte de rochers percés, pivoines et 
papillons. (rayures, égrenures) 
Diam. 21,1 cm

150 / 200 €

2
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314314 CHINE - XVIIIe siècle
Rince-pinceaux tripode en porcelaine émaillée céladon en forme de feuille de lotus reposant 
sur ses tiges, à l’intérieur un personnage debout. 
H. 5 cm.  L. 11 cm 

250 / 300 €

On y joint un vase balustre à col étroit en grès émaillé céladon à décor incisé sous la couverte 
de motifs géométriques. Epoque Ming, XVe siècle. (Restaurations). H. 15,5 cm.

311311 CHINE, Compagnie des Indes - 
Epoque KANGXI  (1662 - 1722)
Assiette en porcelaine émaillée en rouge 
de fer, vert, brun et or à décor d’un couple 
de hollandais et d’un chien. (Fêlure en étoile, 
éclat au dos et égrenures)
Diam. 20,7 cm

150 / 200 €

312312 CHINE - Epoque KANGXI  (1662 - 1722)
Coupe en porcelaine émaillée polychrome 
de la famille verte à décor d’un faisan sur 
une branche de saule pleureur, prunier en 

ornée d’une frise de pivoines et de poissons 
et crevettes. (deux petites fêlures traversantes 
au rebord, usures, petites égrenures) 
Diam. 27,8 cm

500 / 600 €

315315 CHINE - XIXe siècle
Coupelle en grès à couverte céladon 
craquelée. 
Diam. 17,9 cm

300 / 400 €

313313 CHINE - Epoque KANGXI  (1662 - 1722)
Grand plat en porcelaine émaillée 
polychrome et or de la famille verte à décor de 
dignitaires et hommes de cour sur une terrasse, 
l’aile polylobée ornée de médaillons de grues 

feuille. (égrenures au rebord et au pied, usures) 
Diam. 36,5 cm

1 000 / 1 200 €
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316316 CHINE - Vers 1900
Coffre à pique nique à trois compartiments en bois à traces 
de laque, les ferrures en laiton, une poignée en bois à suspension 
(accidents, manques)
Dim. 87 x 73 x 45 cm

800 / 1 000 €

317317 CHINE - Vers 1900
Porte-pinceaux (bitong) en racine partiellement laquée brune. 
(gerces, sauts de laque) 
H. 19,1 cm

800 / 1 000 €

318318 CHINE - Vers 1900
Chimère en bois sculpté et laqué rouge et or, la patte avant 
droite tenant une balle, la gueule ouverte, se tenant sur une base 
rectangulaire. (importantes gerces, restaurations, accidents, manques) 
H. 24,3 cm

200 / 300 €

319319 CHINE, Canton - XIXe siècle
Boite rectangulaire en bois, le couvercle et les côtés à décor 
sculpté de personnages près de pavillons, dans des jardins et dans 

encadré d’un blason. (éclat aux angles et au-dessous, gerces) 
Dim. 4,1 x 13,3 x 8,9 cm 

100 / 120 €
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320320 CHINE - XVIIIe/XIXe siècle
Statuette de Luohan en stéatite beige assis en rajalilasana, une 
chimère grimpée sur ses genoux, qu’il tient avec un ruban. Sa robe à 

H. 9,5 cm. 

1 500 / 2 000 €

322322 CHINE - XIXe siècle
Petit rince pinceau en néphrite céladon. (égrenures au pied) 
Diam. 5,9 cm

400 / 600 €

8
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321321 CHINE - Epoque de la République - 
MINGUO (1912 - 1949)
Petit bol en agate striée
Au revers, la marque apocryphe de Qianlong à 
quatre caractères
Diam. 11 cm

6 000 / 8 000 €



323323 CHINE
Rosaire comprenant onze perles en néphrite 

boule.
L. d’une perle 2 cm  L. 11 cm

800 / 1 000 €

324324 CHINE
Poisson-dragon (chiwen) en néphrite grise, 
la gueule entrouverte et les écaillées ciselées. 
L. 10,5 cm

600 / 800 €

325325 CHINE
Bi en néphrite céladon sculpté de deux 
chilong sur une face et d’un motif de clous sur 
l’autre face. (éclat) 
Diam. 5,4 cm

500 / 600 €

326326 CHINE
Deux épingles à cheveux en néphrite vert 
épinard, l’extrémité sculptée de chauve-souris 
et personnage. 
L. 16,6 cm et 16,8 cm

200 / 300 €

327327 BIRMANIE - Probablement Pyu
Crocodile en agate, formant perle. 
L. 10,2 cm

1 000 / 1 500 €
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332332 CHINE - XIXe siècle
Encre et couleurs sur soie, représentant 
une pie perché sur une branche de pécher 
fleuri
Signature de Chun tao en haut à droite
Dim. 52,5 x 37,5 cm
Montée en rouleau

300 / 500 €

329329 CHINE
Liao Xinxue (1906-1958)
Paysage montagneux et lacustre 
Encre sur soie
Signé en bas à gauche “Xue peint à Paris” 
en chinois et “Liao” en bas à droite
Dim. 21 x 25,5 cm à vue
Encadré

600 / 800 €

330330 CHINE - XIXe siècle
Encre et couleurs sur papier, 
représentant un lettré assis dans un papillon 
au bord de l’eau, regardant un enfant 
pêchant (restaurations et manques)
Dim. 92 x 52 cm
Montée en rouleau

200 / 300 €

334334 CHINE, Canton - XIXe siècle
Trois gouaches sur papier de riz 
représentant une procession d’hommes 
portant des autels taoïstes, des bannières et 
des lanternes. (déchirures, trous) 
Dim. à vue 32 x 19,4 cm, 32 x 18,9 cm, 31,6 
x 19 cm 
Encadrées sous verre

300 / 400 €

331331 CHINE - XIXe siècle
Encre sur papier, représentant des 
écrevisses et petits poissons parmi des feuilles 
de lotus, sous les branches des bambous et 

Signature apocryphe de LI Shizhuo en haut 
à droite
Dim. 145 x 36 cm
Montée en rouleau.

500 / 700 €

333333 CHINE - XIXe siècle
Encre et couleurs sur soie, représentant 
une perruche perché sur une branche de 

feuilles de bambous
Signature et cachets apocryphe de Huizong
Dim. 100 x 47 cm
Montée en rouleau
(pliures)

600 / 800 €

328328 CHINE - Epoque MING  
(1368 - 1644), XVIIe siècle
Fragment de peinture sur 
soie, dignitaire sous un pin tenant 
un éventail rigide accompagné 
de deux attendants tenant une 
branche de pêches et une 

Dim. 77 x 46,5 cm. 

800 / 1 000 €

330 333332331

329328



338 338 CHINE - XVIIIe siècle
Statuette d’immortel taoïste debout sur 
un socle rectangulaire tenant une tablette 
(petits trous)
H. 22 cm

500 / 600 €

335335 CHINE - Vers 1900
Jupe (Mamianqun) en soie jaune damassé 

(taches, accidents, insolée)

150 / 200 €

336336 CHINE - XIXe siècle
Veste de femme fermée sur le côté en soie 
bleu foncé damassée des dragons, double 

polychromes des oiseaux et insectes, les 
bordures de manches en soie écru brodées 
des femmes dans des jardins. 
Doublure en soie bleu clair.
(taches et accidentes)

500 / 600 €

340340 CHINE - XIXe siècle
Couvercle de brûle-parfum en bronze 
à patine brune et incrustations d’argent 

d’un médaillon ajouré à décor central du 
caractère ‘shou’ (longévité), la bordure ornée 
d’une frise de grecques. 
Diam. 22,1 cm

150 / 200 €

337337 CHINE, Canton - Début XXe siècle
Canne, pommeau en argent orné d’un 
dragon, du caractère shou et de la perle 

(canne moderne) 
H. pommeau 10 cm  H. totale canne 86 cm

100 / 150 €

339339 CHINE
Shishi en bronze partiellement laqué or, assis 
sur une base, la tête tournée vers la gauche 
et la gueule entrouverte. (petits défauts de 
fonte)
H. 18 cm

400 / 500 €
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341341 CHINE - Epoque de la République - MINGUO (1912 - 1949)
Pierre à encre dans sa boite de forme mouvementée en 
songhua brun et vert gravé d’un couple de grues sous les pins 
dans la veine, l ’intérieur découvrant une pierre à encre de couleur 
verte sculptée d’un nuage en forme de lingzhi
Au revers de la pierre à encre, la marque apocryphe à quatre 
caractères de Qianlong en zhuanshu
L. 9 cm. 

8 000 / 10 000 €
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342342 Ensemble de timbres dont certains sur Mao Zedong, dont :
- Deux séries de cinq pensées de Mao (1967), dont une or et rouge, l’autre rouge foncée et rouge, un portrait de Mao Zedong de la même série
- Série de pensés de Mao Zedong (1967): deux montrant Mao parmi les révolutionnaire fond jaune, deux avec pensés de Mao (4 fen et 8 fen)
- Mao salue la garde rouge
- Notre grand maître Mao Zedong (1967): Mao Zedong et Lin Piao (x2); portrait de Mao Zedong
- La direction révolutionnaire en littérature et art de Mao Zedong (1968): Mao en tant que soleil au-dessus des ensembles artistiques de 
pièces de théâtre; la lanterne rouge (Hong Dengji); raid sur le régiment du tigre blanc (Qixi baihutuan); prise de la forteresse des bandits; au 

(Baimaonü); composition symphonique “shajiabang”, au centre Mao au-dessus de l’orchestre
- Les cinq nouvelles directives de Mao (1968) en bloc de cinq: sur les expériences du comité révolutionnaire, sur le rôle de leader du comité 
révolutionnaire, sur le principe de base de la réforme, sur la révolution culturelle et son devoir
- Trois pour le 25e anniversaire de la publication des discours devant le forum de Yenan de littérature et art (1967): notre devoir, tout notre art; 
treize poèmes de Mao Zedong et un montrant Mao à la rédaction de poèmes (1967)
- Les poèmes de Mao Zedong (1967/1968): Treize poèmes et un montrant Mao à la rédaction de poème;
- Ensemble de timbres dotn certains époque Minguo, le reste années 1950 et 1970

5 000 / 6 000 €

343343 Ensemble de timbres
époque de la République (Minguo)

1 500 / 2 000 €

343 344 345

0

342 342 342

344344 Ensemble de timbres chinois, 
industrie, antiquités, sport, portraits, danses 
populaires

1 500 / 2 000 €

345345 Ensemble de timbres chinois
XIXe, de l’époque de la République (Minguo) 
et années 1950

300 / 400 €

346346 Ensemble de timbres, Indochine et 
Chine

150 / 200 €

347347 Ensemble de cinq carnets de timbres 
français, dix carnets de timbres des Etats-Unis

100 / 150 €

348348 Album comportant un ensemble de 
timbres coréens (1962-1964)

60 / 80 €



349349 Lot de lettres timbrées et de 
timbres du monde (Monaco, Algérie, 
Cambodge, Cameroun, Australie, France, 
Madagascar)

150 / 200 €

350350 Lot de cartes postales et de 
correspondances militaires 

200 / 300 €

352352 Pièce commémorative à l’investiture 
de Yuan Shikai Zhonghua di guo - Hongxian 
ji yua, dragon et portrait de Yuan Shikai.

200 / 300 €

353353 Trois pièces : 
- une pièce 1 dollar (1920), portrait de 
Yuan Shikai et frappé Yi Yuan et Zhonghua 
Minguo jiu nian
- une pièce Guangxu Yuanbao - Jiangnan 
shao zao, valeur Kuping qi qian er fen (7 
mace et 2 candaréens), daté de jiachen 
(1904) et dragon
- une pièce Guangxu Yuanbao, Yunnan 
shao zao, valeur Kuping qi qian er fen (7 
mace et 2 candaréens), et dragon

300 / 400 €

354354 Pièce en argent sur la 
commémoration de la fondation de la 
constitution (xianfa chengli jinian).

200 / 300 €

351 351 Ensemble d’objets provenant de 
l’atelier de Lin Fengmian (1900-1991) 
au Brésil :
- Trois cachets personnels en bois et stéatite: Lin 
Yalisi (Alice Lin, femme de Lin Fengmian); Lin Dina 

Ma Guowei (Markowitz, gendre de Lin Fengmian)
- Cachet en stéatite noire surmonté d’une 
chimère, l’inscription: Ming
- Deux bâtons d’encre japonais
- Boite à pâte d’encre rouge de forme 
ronde en verre moulé  
- Trois lettres écrites par Lin Fengmian à sa femme 
Alice, datées du 20 décembre 1958, 7 janvier 
1973 et 12 octobre 1975, avec sept enveloppes. 
Dans ses lettres, il raconte sa vie en Chine, 
notamment à Shanghai, malgré les maladies et les 

dit à sa femme de ne pas s’inquiéter pour lui. 

2 000 / 3 000 €

Provenance : Monsieur Gérald Markowitz, 

Gerald MARKOWITZ

354
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358358 CHINE - XXe siècle
Vase bouteille en porcelaine à décor 
en bleu sous couverte de lettrés devisant 
et jouant du qin dans un jardin agrémenté 
de bambous et bananiers, le col orné de 
caractères sigillaires et d’une frise de ruyi. 
H. 44,5 cm

600 / 800 €

355355 CHINE, Canton - XIXe siècle
Paire de petits vases de forme “bianhu” en 
porcelaine décorée en bleu sous couverte de 
pavillons et paysages sur fond de rinceaux et 

anses (fêlures et bulles de cuisson, petits éclats)
Au revers la marque apocryphe de Kangxi
H. 15 cm

300 / 400 €

On y joint trois vases balustres, deux à décor d’oiseau et 

XVIIIe siècle (égrenures, bulles de cuisson) H. 7,1 à 7,3 cm

356356 CHINE - XXe siècle
Bol en porcelaine à décor en bleu sous 
couverte de dragons à la poursuite de la 

Marque apocryphe de Wanli au dessous
Diam. 13,9 cm

500 / 600 €

360360 CHINE - XXe siècle
Vase balustre en bronze et émaux 
cloisonnés à décor de lotus dans des 
rinceaux sur fond bleu clair. 
H. 25,5 cm

150 / 200 €

357357 CHINE - Début XXe siècle
Boîte cylindrique en porcelaine à décor 
en bleu sous couverte de paysages lacustres 
et montagneux (petit défauts de cuisson) 
H. 9,3 cm  Diam. 12,3 cm 

100 / 150 €

359359 CHINE
Petit pot en porcelaine à décor en bleu 
sous couverte et émaux polychromes dans 

(fêlures de cuisson au fond) 
Marque à la feuille au dessous
H. 11,8 cm  Diam. 14 cm

300 / 400 €
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362362 CHINE - XIXe siècle
Vase de forme double gourde en porcelaine décorée en bleu 
sous couverte de deux dragons pourchassant la perle sacrée parmi 
les nuages, le col orné d’un dragon parmi les nuages
Au revers, la marque apocryphe de Qianlong
H. 22 cm

1 500 / 2 000 €

363363 CHINE - XIXe siècle
Paire de gourdes en porcelaine décorée en bleu sous couverte 
d’un médaillon en forme de pêche décorée de deux chauves-souris 
parmi les pêches, entourées de frises de lotus et feuillage
Deux anses en forme de ruyi
Au revers, la marque apocryphe de Qianlong en zhuanshu
H. 18 cm

3 000 / 5 000 €

361

363

362

361 361 CHINE - XVIIIe/XIXe siècle
Statuette de Guanyin en porcelaine émaillée blanc de Chine, 
acoudée à une sellette, tenant dans sa main gauche un rouleau (main 
accidentée)
H. 29,5 cm

800 / 1 000 €



4

368368 CHINE, Canton - XIXe siècle
Terrine ovale à deux anses 
torsadées en porcelaine émaillée 
polychrome et or à décor de 

oiseaux et papillons dans des 
réserves sur fond de rinceaux 

d’émail, égrenures, une anse fêlée 
et restaurée) 
L. 28,2 cm

100 / 150 €

364364 CHINE - XIXe siècle
Lanterne hexagonale en 
porcelaine émaillée polychrome dans 
le style de la famille verte, les côtés à 
décor de lettrés dans des médaillons 
sur fond ajouré et surmonté d’un 
médaillon quadrilobé ajouré, le tout 
sur fond d’enfants jouant, portant des 
lanternes et des drapeaux. (fêlure sur 
la panse, dans les ajours, fêlures de 
cuisson, sauts d’émail) 
H. 39 cm

1 000 / 1 500 €

365365 CHINE
Sorbet en porcelaine émaillée 
polychrome, à décor de canards 
parmi les lotus épanouis
Marque apocryphe de Qianlong 
au dessous
H. 6,1 cm  Diam. 9 cm

200 / 300 €

370370 CHINE, Canton - Vers 1900
Verseuse couverte en 
porcelaine émaillée polychrome à 

dans des médaillons polylobés sur 

accidenté et restauré, usures, éclat 
meulé) 
H. 12,1 cm

30 / 40 €

366366 CHINE - Epoque 
DAOGUANG (1821 - 1850)
Bol en porcelaine émaillée 
polychrome dans le style de la 
famille rose à décor de dignitaires 
dans un palais et personnages de 
cour, l’intérieur orné d’une frise de 

(sauts d’émail, éclat à la lèvre) 
Diam. 17,6 cm

300 / 400 €

369369 CHINE, Canton - XIXe siècle
Petit vase couvert en 
porcelaine émaillée polychrome 
et or à décor de dignitaires 
et scènes de palais dans des 
réserves sur fond de pivoines, fruits, 
papillons, éventails et objets de 

qilong formant anses. (usures, sauts 
d’émaux, bulles de cuisson au pied) 
H. 27,7 cm

100 / 150 €

371371 CHINE, Bencharong, 
pour la Thaïlande - XIXe siècle
Bol couvert en porcelaine 
émaillée polychrome à décor 
de Teppanom sur fond rouge de 
pivoines et feuillages et frises de 

Diam. 21,5 cm 
(bord du couvercle et du bol 
restauré, éclats, sauts d’émail)

400 / 600 €

367367 CHINE - XXe siècle
Vase balustre en porcelaine à 
décor en émaux polychromes de 

H. 42,5 cm

100 / 150 €
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373373 CHINE, Canton - XIXe siècle
Aquarium en porcelaine émaillée polychrome à décor moulé de 

sur fond de rinceaux, l’intérieur orné de cyprins nageant parmi les 
algues. (usures, accidents, saut d’émail) 
H. 42,7 cm
Sur socle en bois quadripode

5 000 / 6 000 €

372372 CHINE - XIXe siècle
Petit cabinet en bois ouvrant à quatre vantaux sculptés de dragons 
pourchassant la perle sacrée parmi les nuées, les côtés sculptés de 

bronze doré incisées de dragons et terminées par des lanternes. 
(manques, gerces) 
Dim. 73 x 42,1 x 21,8 cm
Sur un socle quadripode

1 500 / 2 000 €

9



379379 CHINE
Vase de forme gu en porcelaine à décor 
en bleu sous couverte et émaux polychromes 
de style wucai de dragons parmi les nuées, 
l’épaule agrémentée d’une frise de vagues, le 

Marque apocryphe de Wanli au dessous
H. 30,5 cm

500 / 600 €

374374 CHINE - Fin XIXe siècle
Vase hexagonal en porcelaine émaillée 

chimères formant anses (accidents au col, 
restaurations et manques) 
H. 40,3 cm

500 / 600 €

375375 CHINE - Epoque GUANGXU 
(1875 - 1908)
Vase de forme yuhuchunping en 
porcelaine émaillée “sang de boeuf “ (éclats 
au pied) 
Au revers, la marque de Guangxu
H. 28,9 cm

3 000 / 4 000 €

377377 CHINE - Epoque de la République - 
MINGUO (1912 - 1949)
Vase de forme bouteille en porcelaine 
émaillée polychrome à décor d’un rapace 
posé sur une branche de chrysanthèmes
Au revers, la marque apocryphe de Qianlong 
à six caractères en zhuanshu 
H. 29,5 cm

1 000 / 1 200 €

376376 CHINE - XIXe siècle
Vase bouteille à long col en porcelaine 
émaillée famille rose à décor de scènes 
de dignitaires dans des médaillons sur 

revers, la marque apocryphe de Qianlong. 
(restaurations au col) 
H. 30,6 cm

1 000 / 1 200 €

378378 CHINE - XXe siècle
Grand plat en porcelaine à décor en 
émaux dans le style de la famille verte d’une 
immortelle apparaissant sur une nuée auprès 
de lettrés et généraux, dans un paysage 
rocailleux. Marque à la conque au revers. 
Diam. 42 cm

1 000 / 1 200 €
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Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur judiciaire, 
l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur judiciaire 
et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées au 
moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se 
rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les 
restaurations d’usage, les petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques. Les conditions d’état 
des tableaux sont disponibles en français et en anglais auprès de l’expert. La responsabilité de l’opérateur de la maison de vente et des 
commissaires-priseurs, et le cas échéant des experts, se prescrit par 5 ans à compter de l’adjudication ou de la prisée.

ORDRES D’ACHAT
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas 
responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.
Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant 
la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

Participation aux enchères

téléphone ou par ordres d’achat au 01 40 13 07 79, via notre site internet, adresse mail ou bien sur la plateforme de Drouot Digital.

Enchères Live
L’étude TESSIER & SARROU ne saurait être tenue pour responsable de l’interruption d’un service Live en cours de vente ou de tout autre 
dysfonctionnement de nature à empêcher un acheteur d’enchérir via une plateforme technique offrant le service Live. L’interruption d’un service 

Pour les lots acquis via la plateforme Drouotlive.com, les frais de vente à la charge de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du prix d’adjudication (cf. CGV 
de la plateforme drouotlive.com). 

Adjudication et paiement
La vente est parfaite dès le moment de l’adjudication et le transfert de propriété est réalisé dès ce moment. L’adjudication électronique forme la vente 
au même titre qu’une adjudication en salle. Ce transfert de propriété est indépendant de la mise à disposition des lots.
Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
  •  Par paiement “ 3D Secure “ sur le site https://www.tessier-sarrou.com/paiement-en-ligne
  •  Par virement bancaire en € à l’ordre de TESSIER & SARROU, au RIB : 30066 10021 00010 473605 10 - IBAN : FR76 3006 6100 2100 0104 7360 
510
  •  Par chèque bancaire (en €) à l’ordre de TESSIER & SARROU, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité, envoyé 
par voie postale. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés.

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie 
exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être 
différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte accepté. En cas de règlement par Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en sus des frais légaux et 2,9 
% pour les Cartes American Express.
Les paiements en espèce ne peuvent excéder 1000 €, frais de vente compris.



Délivrance des lots
Tous les meubles et objets adjugés descendent au magasinage de Drouot, ils sont à la charge de l’acheteur :
Les lots peuvent être enlevés gratuitement en salle jusqu’à 18h le soir de la vente et entre 8h et 10h le lendemain avec la facture acquittée. Passé 
ce délai, les lots sont stockés au service DROUOT MAGASINAGE, aux tarifs suivants :
• Frais de dossier / lot TTC : 5€, selon la nature du lot *
• Frais de stockage et d’assurance / lot TTC :
  - 1€ / jour, les 4 premiers jours ouvrés
  - 1€ / 5€ / 10€ / 15€ / 20€ / jour, à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot *
DROUOT MAGASINAGE • 01 48 00 20 18 ou 01 48 00 20 56 • magasinage@drouot.com
6 bis, rue Rossini 75009 Paris 3e sous-sol • du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h
Attention : les lots ne sont remis que sur présentation du bordereau de vente acquitté, et/ou de l’étiquette de la vente.
* Sont considérés :

Petits : les tableaux mesurant moins de 1,5 x 1,5 m, les lots légers et de petit gabarit 
Moyens : les tableaux mesurant plus de 1,5 m, les lots de petit gabarit et lourds
Grands : les lots de grand gabarit et lourds
Volumineux : les lots imposants ou composés de plusieurs lots »
** The Packengers • hello@thepackengers.com

- Les lots sont remis par Drouot Magasinage après acquittement total des sommes dues, sur présentation du bordereau acquitté et/ou de l’étiquette de vente.
- Tout objet/lot qui ne serait pas retiré dans un délai d’un an à compter de son entrée au service Magasinage sera réputé abandonné et sa 
propriété transférée à Drouot Enchère à titre de garantie pour couvrir les frais de stockage.

Défaut de paiement
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée 

(www.symev.org) et l’ensemble des dépens restera à sa charge. A compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée 
sans recours possible.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 28 % (23,34 % + V.A.T. 20 %).
Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to the expert (please take 
account of time difference).
Orders can be placed with Me TESSIER - Me SARROU or the Expert, during the viewing. In any case claim, the french text only will be taken in consideration.

EXPORTATION

L’exportation de certains biens hors de France, que cela soit vers un pays membre de la communauté européenne ou non, est subordonnée à la délivrance d’un 

SUCCESSIONS • ESTIMATIONS • INVENTAIRES
PARTAGES • ASSURANCES 

FRANCE ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel industriel ou commercial sur rendez-vous.
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